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مدیر سازمان مدیریت و مهندسی شبکه حمل‌ونقل شهرداری همدان:

96 هزار خودرو به مراکز معاینه فنی همدان مراجعه 

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی:

ح حیات طیبه همدان آزمونه کشوری طر
سرمایه‌گذاری 2400 میلیارد تومانی برای ساخت 20 کانون تربیتی به روز در همدان
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تشدید نظارت‌ها در سال 1404

11 آمبولانس تازه‌نفس در 
خدمت اورژانس همدان

رئیس دانشگاه علوم پزشکی همدان از تحویل 
و بهره‌برداری 11 دستگاه آمبولانس مجهز در 
یک‌سال گذشته خبر داد و گفت: با اضافه 
شدن این آمبولانس‌ها به ناوگان اورژانس 
پیش‌بیمارستانی استان، سرعت و کیفیت 

خدمات‌رسانی افزایش خواهد یافت.

کشف 41 کیلوگرم تریاک 
توسط پلیس 

همدان و کرمان
فرمانده انتظامی استان همدان از کشف 41 
کیلوگرم مواد مخدر تریاک در عملیات مشترک 
پلیس مبارزه با مواد مخدر استان همدان و 

کرمان با دستگیری 2 نفر قاچاقچی خبر داد.

دستگیری سارق درختان 
باغ‌های گنجنامه

از  همدان  شهرستان  انتظامی  فرمانده 
دستگیری سارق چوب توسط مأموران کلانتری 

12 شهید مدرس همدان خبر داد.

شهرداری همدان 
نهال رایگان به 

شهروندان هدیه 
می‌دهد

علی رضایی ، رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای اسلامی شهر همدان:

تمام ظرفیت‌ها حول محور
ح زندگی با آیه‌ها« به‌کار گرفته شود »طر
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شرکت آرد زرین و سیلوی غلات ساقه طلایی اسد آباد

حی  د ݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣعلی ݣݣݣݣݣݣݣݣمل�ی ݬݬی ر ݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣسݡىݫ
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ای ݣݣݣݣݣݣݣدکٮ ݢ�ݑ ݢ
آ

ا�ب ݣݣݣݣݣ� �ن �ب
مدیر کل محترم استاندارد استان همدان 

این انتصاب که نشان از درایت، لیاقت و توانمندی حضرتعالی دارد را صمیمانه تبریک 
و تهنیت عرض نموده، امید آن داریم که با  تعهد و کارآمدی جنابعالی که حاصل تجارب 
ارزشمند  در  زمینه استاندارد و استانداردسازی می باشد، نویدبخش  دستیابی هرچه 
بیشتر تمامی واحدهای تولیدی، صنعتی و خدماتی به قله های رفیع پیشرفت و توسعه 

باشیم.

ـ درویشی کباتان ـ شرکت عمران بتن ا

جناب آقای دکتر سید علی ملیحی 
مدیرکل محترم استاندارد استان همدان 

انتصاب شایسته حضرتعالی در این سمت که نشان از تعهد و تخصص جنابعالی دارد را 
صمیمانه تبریک و تهنیت عرض نموده، از خدمات ارزشمند جناب آقای مهندس علایی کمال 
تقدیر و تشکر را داشته، امیدواریم با توجه به تجربیات ارزشمند جنابعالی شاهد پیشرفت و 

توسعه برای تمامی واحدهای تولیدی ،صنعتی و خدماتی استان باشیم .
از درگاه خداوند متعال برایتان سلامتی و موفقیت در راه خدمت آرزومندیم.

انجمن صنفی کارفرمایی تولیدکنندگان بتن آماده و فرآورده بتنی استان همدان

حی  د ݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣعلی ݣݣݣݣݣݣݣݣمل�ی ر ݣݣݣݣݣݣݣݣݣسىݡݪݪݪی
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ا�ب ݣݣݣݣ� �ن �ب

مدیر کل محترم استاندارد استان همدان 

انتصاب شایسته حضرتعالی در این سمت که نشان از تعهد و تخصص در زمینه استاندارد و 
استانداردسازی جنابعالی دارد را صمیمانه تبریک و تهنیت عرض نموده، امیدواریم که این 
انتخاب مایه پیشرفت و برکت برای تمامی واحدهای تولیدی، صنعتی و خدماتی استان باشد 
و در ضمن از زحمات و خدمات ارزشمند جناب آقای مهندس علایی در زمان تصدی این 

سمت کمال تقدیر و تشکر را داریم  وبرایتان سلامتی و سربلندی در راه خدمت آرزومندیم.

  

آماده وانجمن صنفی تولیدکنندگان بتن  

های بتنی استان همدانفرآورده  
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11 آمبولانس تازه‌نفس در خدمت اورژانس همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
همدان از تحویل و بهره‌برداری 11 دستگاه آمبولانس مجهز در 
یک‌سال گذشته خبر داد و گفت: با اضافه شدن این آمبولانس‌ها 
به ناوگان اورژانس پیش‌بیمارستانی استان، سرعت و کیفیت 

خدمات‌رسانی افزایش خواهد یافت.
به گزاش هگمتانه، بهروز کارخانه‌ای روز شنبه از تحویل 2 دستگاه 

آمبولانس مجهز »تویوتا هایس« به دانشگاه علوم پزشکی 
همدان خبر داد و اظهار کرد: این آمبولانس‌ها به ناوگان اورژانس 
پیش‌ بیمارستانی استان افزوده می‌شود تا خدمات‌رسانی به 

شهروندان با سرعت و کیفیت بیشتری انجام گیرد.
وی افزود: در طول یک‌سال گذشته، در مجموع 11 دستگاه 
آمبولانس مجهز از سوی وزارت بهداشت در اختیار دانشگاه 

علوم پزشکی همدان قرار گرفته است که نقش مؤثری در ارتقای 
توان عملیاتی اورژانس 115 استان خواهد داشت.

به نقل از ایرنا، رئیس دانشگاه علوم پزشکی همدان تأکید کرد: 
توسعه و نوسازی ناوگان امدادی، گامی مهم در جهت ارائه خدمات 
شایسته، کاهش زمان رسیدن بر بالین بیمار و افزایش ضریب ایمنی 

و رضایتمندی مردم استان است.

همدان خبر 

   یزدان آذرمی دبیر ستاد 
انتخابات همدان گفت: ۶ هزار 
و ۳۹۲ داوطلب برای هفتمین 
شوراهای  انتخابات  دوره 
این  روستاهای  اسامی 
استان شامل ۶ هزار و ۱۹ مرد و ۳۷۳ زن  نام 
نویسی کردند که نسبت به دوره ششم ۹۱۹ 
نفر معادل بیش از ۱۶ درصد افزایش داشته 

است.
 
ً
   روز سه‌شنبه عاوه بر وزش باد نسبتا
بعدازظهر  ساعات  در  همدان،  در  شدید 
افزایش ابر را خواهیم داشت و از بعدازظهر 
سه‌شنبه نیز بارش باران در اکثر نقاط استان 

پیش‌بینی می‌شود.
قیمت  جدید  خ‌نامه  نر براساس     
شستشوی هر مترمربع فرش ماشینی 66 هزار 
تومان، فرش دستبافت معمولی هر مترمربع 
94 هزار تومان، فرش درجه دو دستبافت هر 
مترمربع 107 هزار تومان و فرش درجه یک 
دستبافت هر مترمربع 174 هزار تومان خواهد 
بود. قیمت هر مترمربع شستشوی موکت 
معمولی نیز 25 هزار تومان و موکت پُرزدار 40 

هزار تومان است.
اداره  خ شجاعی‌فر معاون فنی     شاهر
از  همدان  آبخیزداری  و  طبیعی  منابع  کل 
پیش‌بینی توزیع 600 هزار اصله نهال رایگان 
بین متقاضیان بهره‌بردار این استان در هفته 
منابع طبیعی خبر داد که 400 هزار اصله آن 
مربوط به نهال صنوبر در راستای زراعت چوب 

خواهد بود.
   وزیر علوم، تحقیقات و فناوری با صدور 
حکمی محمد بشیرگنبد را به عنوان سرپرست 
دانشگاه ملایر منصوب و از تلاش‌های خسرو 
، در مدت  سایوند رئیس سابق دانشگاه ملایر

تصدی این مسؤولیت قدردانی کرد.
   با ادامه تعطیلی وزارت امنیت داخلی 
آمریکا به دلیل بن‌بست بودجه، برخی 
خدمات فرودگاهی از روز یکشنبه در این 

کشور متوقف شد.
   علیرضا سلیمانی، مدیرکل راه‌آهن منطقه 
آذربایجان اظهار کرد: بارگیری آزمایشی 500 
تن قیر به مقصد اروپا از ایستگاه شهرک 
شهید سلیمی آغاز شد و این محموله برای 
نخستین‌بار از این مسیر ریلی اعزام شده 

است.
   فاطمه عزیزخانی، کارشناس حوزه کار و 
دستمزد مرکز پژوهش‌های مجلس اظهار کرد: 
در شرایط فعلی تورمی، حتی افزایش 100درصدی 
دستمزد هم نمی‌تواند شکاف معیشتی کارگران 
را ترمیم کند؛ چرا که سرعت رشد هزینه‌ها 
بیش از رشد دستمزد است و اقتصاد کشور با 
بحران‌هایی نظیر رکود عرضه، شوک‌های ارزی و 

عدم تعادل انرژی مواجه است.
   با وجود تصویب قانون و تدوین آئین‌نامه 
اجرایی، از ابتدای سال جاری حتی یک دستگاه 
خودروی کارکرده نیز وارد کشور نشده است. 
این در حالی است که بازار خودرو همچنان با 
کمبود عرضه و سطح بالای قیمت‌ها مواجه 
است. در قانون بودجه نیز 2 میلیارد دلار برای 
واردات خودروهای نو و کارکرده پیش‌بینی 
شده بود، اما به دلیل محدودیت‌های ارزی 

این رقم تأمین نشد.
   برخلاف سال‌های گذشته که در بهمن و 
اسفند شاهد افزایش مراجعات و معاملات 
در بازار خودرو بودیم، امسال حجم خرید و 
فروش به شکل محسوسی کاهش یافته 
برای  »انتظار  از  فروشندگان  از  بسیاری  و 

مشتری« سخن می‌گویند.
   به‌طور متوسط در آمار درازمدت 57 ساله، 
میزان بارش‌های کشور 137.6 میلیمتر بوده 
است و مقایسه این رقم با بارش‌های امسال 
نشان‌دهنده افت 5درصدی بارش‌هاست. 
بر اساس آمار رسمی ارائه شده از سوی 
شرکت مدیریت منابع آب ایران، در سال آبی 
جاری، بارش‌های 11 استان بیش از متوسط 
آمار درازمدت )سال‌های مطابق استاندارد( و 
بارش‌های 20 استان پایین‌تر از معمول است.

   همتی رئیس‌کل بانک مرکزی از تأمین 6.7 
میلیارد دلاری ارز از 15 دی ماه تا 2 اسفندماه خبر 
داد و گفت: در چارچوب سیاست جدید ارزی 
 مبلغ 6.7 میلیارد 

ً
به‌روش‌های مختلف جمعا

دلار بابت مواد اولیه بنگاه‌ها، کالاهای اساسی و 
دارو و تجهیزات پزشکی ارز تأمین شد.

   طبق گزارش بانک جهانی، خسارت آلودگی 
هوا در ایران بیش از 30 میلیارد دلار است که 

برابر با 2.48 درصد تولید ناخالص ملی است.
   پس از حذف ترجیحی و جهش قیمت‌ 
خ جدید برای خرید  کالاها، قرار شده دولت نر
تضمینی گندم تعیین کند. نظر دولت روی 
42 هزار تومان و نظر کشاورزان و اتحادیه‌های 
تولید بیش از 50 هزار تومان بوده اما هنوز 

تصمیمی نگرفته‌اند.
   انجمن فولاد اروپا اعلام کرد که صادرات 
فولاد اتحادیه اروپا به آمریکا در نیمه دوم 2025 
پس از اعمال تعرفه‌های 50 درصدی دولت 

ترامپ 30 درصد کاهش یافته است.

خط آزاد

علی رضایی، رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای اسلامی شهر همدان:

ح زندگی با آیه‌ها« به‌کار گرفته شود تمام ظرفیت‌ها حول محور »طر
هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس کمیسیون 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر 
همدان بر ضرورت هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌ها 
ح زندگی با  در راستای اجرای هرچه بهتر »طر
آیه‌ها« در ماه مبارک رمضان تأکید کرد و گفت: 
تمامی اقدامات، منابع و امکانات فرهنگی شهر 
ح ملی  باید در این ماه شریف حول محور این طر
ساماندهی شود تا منویات رهبر انقلاب به‌درستی 

محقق شود.
به گزارش هگمتانه، علی رضایی در جلسه 
کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورا با 
موضوع بررسی برنامه‌های ماه مبارک رمضان، 
ح ملی و  اظهار کرد: »زندگی با آیه‌ها« امروز به یک طر
فراگیر در کشور تبدیل شده و روند اجرای آن رو به 

گسترش و تعمیق در جامعه است.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسامی شهر همدان با اشاره به رضایت 
ح، بیان کرد:  رهبر معظم انقاب از اجرای این طر
تأکید رهبری به تحقق حضور 50 میلیون نفر در این 
ح بوده است و همه باید برای رسیدن به این  طر

مهم تلاش کنیم.
رضایی به استقبال خوب اقشار مختلف مردم از 
ح زندگی با آیه‌ها« اشاره کرد و افزود: باید تمام  »طر
ظرفیت‌ها و توان موجود را بکار بگیریم تا قرآن در 

زندگی مردم ساری و جاری شود.
وی همچنین با اشاره به آماده‌سازی محتواها به 
منظور فضاسازی شهری در ماه مبارک رمضان، 
تصریح کرد: شهرداری امسال نیز همچون سنوات 
گذشته اقدام به تهیه و انتشار محتواها و آیات 

ح ملی زندگی با آیه‌ها کند. طر
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسلامی شهر همدان ادامه داد: هم‌زمان 
ح، آثار مکتوب و فاخر قرآنی و  با اجرای این طر
فرهنگی تولید شده است که شهرداری می‌تواند با 
استفاده هدفمند از این محتواها، زمینه دسترسی 
گسترده علاقه‌مندان را فراهم کرده و با برگزاری 
مسابقات فرهنگی و قرآنی، مشارکت شهروندان 

را افزایش دهد.
رضایی برگزاری آئین‌های افتتاحیه و اختتامیه 
نهضت ملی »زندگی با آیه‌ها« را امری ضروری 
دانست و خاطرنشان کرد: این مراسم با هدف 
ح ملی »زندگی با آیه‌ها«،  تبیین و تشریح ابعاد طر
ترویج مفاهیم قرآنی و جلب مشارکت گسترده 
شهروندان، می‌تواند با حضور فعالان قرآنی و با 

انعکاس مناسب در رسانه‌ها برگزار شود.
ح و بهره‌گیری از فضاهای  وی توجه به اهداف طر
شهری و ناوگان حمل‌ونقل عمومی به‌منظور 
تبلیغات و اطلاع‌رسانی را از تأکیدات ابلاغیه امسال 
برشمرد و یادآور شد: شهرداری باید این موضوع را 
با نگاه گسترده‌تر و برنامه‌ریزی منسجم‌تری دنبال 

کند.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسامی شهر همدان اظهار کرد: ارائه 
ح زندگی با آیه‌ها«  محتوای تولیدشده در قالب »طر
به شهروندان، در برنامه‌های فرهنگی ماه مبارک 
، مورد تأکید  رمضان به‌صورت سراسری در شهر

است.
رضایی در پایان بر آموزش جذاب، خلاقانه و 
محتوامحور مفاهیم قرآنی در ماه مبارک رمضان 
تأکید کرد و گفت: همه اقدامات، منابع و ظرفیت‌ها 
ح زندگی با  باید در این ماه مبارک حول محور »طر
آیه‌ها« متمرکز شود تا اهداف عالی این نهضت 

فرهنگی به‌طور کامل تحقق یابد.
zz نظری: حمایت‌ها و کمک‌های قرآنی یکپارچه

شود
عضو شورای اسامی شهر همدان نیز با انتقاد 
از عدم ورود جدی سازمان اوقاف و امور خیریه 
و تبلیغات اسامی در برگزاری برنامه‌های قرآنی 
از جمله جزءخوانی قرآن کریم ماه مبارک رمضان، 
بیان کرد: باید شهرداری، اوقاف و امور خیریه و 
تبلیغات اسامی تفاهم‌نامه‌ای منعقد کرده و 
امور قرآنی با بودجه اختصاصی از این طریق تأمین 

شود.
علی‌اکبر نظری خواستار اقدام منسجم و یکپارچه 
در برگزاری رویدادها و برنامه‌های قرآنی شد و افزود: 
با تشکیل یک سازمان یا تشکل، یک مجموعه 
واحد موظف به تأمین اعتبار و پیگیری امور 

مربوطه خواهد شد.
وی با بیان اینکه با وجود اختصاص بودجه به برخی 
برنامه‌ها متأسفانه خروجی خاصی نیز از برگزاری آنها 
مشاهده نمی‌کنیم، تصریح کرد: برنامه مدهامتان 
از جمله این موارد بود که با وجود تخصیص بودجه 

اما هیچ خروجی از آن ندیدیم.
این عضو شورای اسلامی شهر همدان یادآور شد: 

باید همه حمایت‌ها و کمک‌های قرآنی یکپارچه 
شود تا از بروز هر نوع شائبه‌ای جلوگیری شود.

zz شهابی‌نیا: حمایت‌ها با تخصیص بودجه به
شورای گسترش قرآنی باشد

این عضو شورای اسلامی شهر همدان نیز با تأکید 
ح زندگی با آیه‌ها«،  بر خوب و مؤثر بودن اجرای »طر
اظهار کرد: فراهم کردن بسته‌هایی با محتوای 
ثار فاخر مکتوب تهیه شده و ارائه آن به اقشار  آ
مختلف مردم در ترویج فرهنگ قرآنی بسیار اثرگذار 

خواهد بود.
سعید شهابی‌نیا به مصوبات ابلاغی در اجرای 
ح زندگی با آیه‌ها« اشاره کرد و گفت: پیشنهاد  »طر
می‌شود علاوه بر اطلاع‌رسانی در فضاسازی شهری 
ج  به مناسبت ماه مبارک رمضان امسال با در
ح برای  رمزینه)کیوآرکُــــد(، نصب برنامه این طر

علاقه‌مندان با اسکن کد تسهیل شود.
وی در پاسخ به درخواست فعالان قرانی برای 
تخصیص بودجه، بیان کرد: انتظار می‌رود تبلیغات 
اسامی با توجه به اینکه متولی اصلی کار در این 
حوزه است هزینه خوبی برای اجرای برنامه‌های 
قرآنی ماه مبارک رمضان به ویژه جزءخوانی 

اختصاص دهد.
این عضو شورای اسلامی شهر همدان افزود: با 
شکل‌گیری شورای گسترش قرآنی باید بودجه‌ای 
به منظور اجرای برنامه‌ها در این حوزه تخصیص 
یافته و از این طریق فعالیت‌های قرآنی حمایت 

شود.
به نقل از روابط عمومی شورای اسامی شهر 
همدان، شهابی‌نیا همچنین با اشاره به نحوه 
اطلاع‌رسانی و فضاسازی شهری در ماه مبارک 
رمضان توسط شهرداری و سازمان فرهنگی، 
تصریح کرد: بخشی از فضاسازی‌ها در نیمه اول ماه 
مبارک رمضان و بخشی نیز در نیمه دوم نصب و 

اجرایی خواهد شد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی:

ح  همدان آزمونه کشوری طر
حیات طیبه

سرمایه‌گذاری 2400 میلیارد تومانی برای ساخت 20 کانون تربیتی به روز در همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: نایب‌رئیس مجلس 
شورای اسامی از انتخاب همدان به عنوان آزمونه 
ح حیات طیبه خبر داد و گفت: با  کشوری طر
سرمایه‌گذاری 2400 میلیارد تومانی، 20 کانون تربیتی 

به روز در همدان ساخته می‌شود.
به گزارش هگمتانه، حمیدرضا حاجی‌بابایی روز 
گذشته در جلسه شورای آموزش‌وپرورش استان 
همدان گفت: همدلی مثال‌زدنی مسؤولان استان 
باعث شد همدان به عنوان آزمونه اجرای سند 
تحول بنیادین انتخاب شود که فرصت تاریخی برای 

دانش‌آموزان همدانی است.
نایب‌رئیس مجلس از سرمایه‌گذاری 2400 میلیارد 
تومانی برای ساخت 20 مدرسه به روز در قالب حیات 
طیبه در شهر همدان خبر داد و افزود: شهر همدان 
130 هزار دانش‌آموز دارد و 80 درصد مدارس دو نوبته 
ح، 50 هزار دانش‌آموز در  است که با اجرای این طر

فضاهای استاندارد تحصیل خواهند کرد.
حاجی‌بابایی حیات طیبه را تجسم عینی سند 
تحول و کانون تربیتی محله دانست و تصریح 
کرد: در این الگو، مدرسه به قرارگاه فرهنگی محله 
، معلمان، اولیا و  تبدیل می‌شود و با حضور مدیر
معتمدین، شورای قدرتمندی برای پیگیری امور 
تربیتی دانش‌آموزان شکل می‌گیرد. تمامی این 20 
حیات طیبه به سالن‌های ورزشی استاندارد مجهز 

خواهند بود.
وی با اشاره به لزوم مشارکت صنعتگران در 
آموزش‌های فنی و حرفه‌ای گفت: برنامه داریم 
، صنعتگران همدانی پای  با میدان‌داری استاندار
کار بیایند و هر یک مسؤولیت تجهیز یکی از 

هنرستان‌های پرجمعیت استان را بر عهده بگیرند.
نایب‌رئیس مجلس دانشگاه فرهنگیان را قلب 
تپنده آموزش‌وپرورش دانست و افزود: با پیگیری 

استاندار و همراهی خیرین، مشکل زمین برای 
احداث پردیس به روز دانشگاه فرهنگیان در 
همدان حل می‌شود و یک خیّــــر آمادگی خود را برای 

ساخت این مجموعه اعلام کرده است.

zz صوفی: لزوم توجه ویژه به تجهیزات و محتوای
به‌روز مدارس

دیگر نماینده مردم همدان و فامنین در مجلس 
شورای اسامی هم با قدردانی از جایگاه برتر استان 
در اجرای نهضت عدالت آموزشی، بر ضرورت ارتقای 
کیفیت تجهیزات، محتوای درسی و فضای آموزشی 
متناسب با شأن دانش‌آموزان به ویژه نخبگان و 

هنرجویان تأکید کرد.
عباس صوفی اظهار کرد: استان همدان در زمره 
استان‌های پیشگام در اجرای نهضت عدالت 
آموزشی قرار دارد و این جایگاه ارزشمند، حاصل 
تمامی  و  مدیرکل   ، استاندار بی‌وقفه  زحمات 

دست‌اندرکاران این عرصه است.
وی با تأکید بر رویکرد میدانی خود در پیگیری 
مسائل آموزشی، افزود: در بازدیدهای هفتگی 
که از مدارس شهر و روستا دارم، عزم جدی 
مسؤولین برای رفع مشکلات و توسعه فضاهای 
آموزشی را به وضوح مشاهده می‌کنم. هرچند 
توسعه فضاهای آموزشی و ساخت مدارس جدید 
با مشارکت مردم و دولت یک ضرورت انکارناپذیر 
است و بر اساس آمایش سرزمینی در حال انجام 
است، اما نگاه ما به عدالت آموزشی باید فراتر از 

باشد. ساختمان‌سازی 
صوفی با اشاره به بازدید خود از هنرستان‌ها و 
مدارس استعدادهای درخشان استان، خاطرنشان 
کرد: با کمک مسؤولین، پیگیری‌های لازم برای 
تأمین تجهیزات مورد نیاز از جمله موتورهای 

به‌روز و رایانه‌های مناسب انجام شد. همچنین در 
دبیرستان فرزانگان که جمعی از نخبگان استان در 
حال تحصیل هستند، ضرورت تجهیز کتابخانه‌ها و 
به‌روزرسانی امکانات فناوری اطلاعات مورد بحث و 

تبادل نظر قرار گرفت.

zz ملانوری: فقر آموزشی و ناترازی‌ها باید ریشه‌ای 
حل شود

استاندار همدان نیز با تأکید بر ضرورت عبور 
 عمرانی، 

ً
شورای آموزش و پرورش از نگاه صرفا

گفت: امروز مهم‌ترین چالش نظام آموزشی 
استان، ناترازی میان نیازهای واقعی جامعه و 
محتوای آموزشی مدارس است و بدون توجه به 
کیفیت تعلیم و تربیت، بسیاری از آسیب‌های 

بود. قابل حل نخواهد  اجتماعی 
حمید ملانوری‌ اظهار کرد: فلسفه وجودی شورای 
آموزش و پرورش فراتر از رفع نواقص فیزیکی 
مدارس است و باید با هم‌فکری و برنامه‌محوری، 
به تقویت واقعی حوزه تعلیم و تربیت و محتوای 

کند. کمک  آموزشی 
وی با اشاره به بیش از سه دهه سابقه فعالیت 
خود در حوزه آموزش و پرورش افزود: در سال‌های 
گذشته بخش عمده‌ای از جلسات شوراها به 
مسائل سخت‌افزاری اختصاص داشته، اما امروز نیاز 
اصلی، توجه جدی به کیفیت آموزش، مهارت‌آموزی 
و تربیت متناسب با شرایط فرهنگی، اجتماعی و 

اقلیمی هر منطقه است.
 
ً
استاندار همدان با بیان اینکه تعلیم و تربیت صرفا
آموزش کتاب‌محور نیست، گفت: آموزش باید 
به دانش‌آموز چگونه یاد گرفتن و مهارت زندگی 
بیاموزد. جامعه امروز با سرعتی در حال تغییر است 
که اگر نظام آموزشی نتواند خود را با نیازهای جدید 
هم‌تراز کند، دچار عقب‌ماندگی‌های جبران‌ناپذیر 

خواهیم شد.
وی با انتقاد از پرداختن به معلول‌ها به جای علت‌ها 
افت  گفت: پدیده‌هایی مانند حاشیه‌نشینی، 
کیفیت آموزشی و حتی آسیب‌های اجتماعی، ریشه 
در ضعف‌های ساختاری آموزش و پرورش دارند و 

اگر به‌موقع درمان نشوند، هزینه‌های سنگینی به 
جامعه تحمیل می‌کنند.

zz تعدادی از 111 مدرسه کانکسی، ناایمن و بحرانی
بازسازی و بهره‌برداری شده و مابقی نیز تا پایان 

سال آینده تکمیل خواهند شد
استاندار همدان همچنین به نهضت عدالت 
ح،  آموزشی اشاره کرد و افزود: در قالب این طر
111 مدرسه کانکسی، ناایمن و بحرانی در اولویت 
بازسازی قرار گرفت که تاکنون تعدادی از آن‌ها به 
بهره‌برداری رسیده و مابقی نیز تا پایان سال آینده 
تکمیل خواهند شد. این اقدام پایان کار نیست، 
بلکه آغاز یک نهضت برای کاهش تراکم کلاس‌ها و 

حذف مدارس دوشیفته است.
به نقل از فارس، ملانوری‌ با تأکید بر حفظ شأن 
فضاهای آموزشی خاطرنشان کرد: واگذاری مدارس 
بلااستفاده نباید به گونه‌ای باشد که هویت و نام 
مدرسه مخدوش شود و کاربری‌های نامتناسب 

جای آن را بگیرد.

مدیر سازمان مدیریت و مهندسی شبکه حمل‌ونقل شهرداری همدان:
مراجعه 96 هزار خودرو به مراکز معاینه فنی همدان

تشدید نظارت‌ها در سال 1404

*: مدیر سازمان مدیریت و  هگمتانه، گروه خبر
مهندسی شبکه حمل‌ونقل شهرداری همدان از 
مراجعه 96 هزار و 560 دستگاه خودرو به مراکز 
معاینه فنی شهر همدان در سال 1404 خبر داد و 
گفت: نظارت مستمر و هدفمند بر عملکرد این 

مراکز با جدیت در دستور کار قرار دارد.
به گزارش هگمتانه، امیر بهرامی شرافت اظهار 
کرد: از ابتدای سال 1404 تاکنون، 96 هزار و 560 
دستگاه خودرو به مراکز معاینه فنی شهر همدان 
مراجعه کرده‌اند که این میزان بیانگر افزایش 
گاهی شهروندان نسبت به اهمیت معاینه فنی و  آ
نقش آن در ارتقای ایمنی ترددهای شهری و کمک 

به حفظ کیفیت هوای پاک است.
وی با اشاره به رویکرد نظارتی سازمان افزود: 
در سال جاری، بازرسی‌های دوره‌ای و سرزده 
از مراکز معاینه فنی با هدف ارتقای کیفیت 
تجهیزات  عملکرد  صحت  بررسی  خدمات، 
آزمون، کالیبراسیون دستگاه‌ها، رعایت دقیق 
دستورالعمل‌های ابلاغی و نظارت بر نحوه ارائه 
خدمات به شهروندان به‌صورت منظم انجام 

شده است.
شبکه  مهندسی  و  مدیریت  سازمان  مدیر 
حمل‌ونقل شهرداری همدان ضمن قدردانی 
از افراد دلسوز و مسؤولیت شناس شاغل 
در مراکز معاینه فنی خودرو ادامه داد: کنترل 
 ، دقیق آزمون‌های ایمنی شامل تست ترمز
خ‌ها و همچنین  سامانه تعلیق، هم‌راستایی چر
آزمون‌های آلایندگی و روشنایی و سطح آلایندگی 
خودرو نقش مؤثری در کاهش تصادفات ناشی 
از نقص فنی و کاهش آلاینده‌های زیست‌محیطی 
دارد. از این‌رو هیچ‌گونه اغماضی در قبال تخلفات 

احتمالی صورت نمی‌گیرد و در صورت مشاهده 
موارد مغایر با ضوابط، برخورد قانونی انجام خواهد 

شد.
وی همچنین با اشاره به تمهیدات اندیشیده‌شده 
در ماه مبارک رمضان و درپیش بودن ایام پایانی 
سال و شروع سفرهای نوروزی گفت: به منظور 
تسهیل در ارائه خدمات و رفاه حال شهروندان، 
تمامی مراکز معاینه فنی در ایام ماه مبارک رمضان 
هر روز از ساعت 8 صبح تا 18 عصر به صورت 
یکسره فعال هستند و در روزهای تعطیل نیز 
از ساعت 8 تا 14) به استثنای مرکز معاینه فنی 

( به مراجعان خدمات ارائه می‌شود. الغدیر
به نقل از روابط عمومی سازمان مدیریت و 
مهندسی شبکه حمل‌ونقل شهرداری همدان، 
بهرامی‌شرافت در پایان با تأکید بر استمرار 
نظارت‌ها در طول سال خاطرنشان کرد: هدف 
اصلی ما ارتقای ضریب ایمنی ناوگان حمل‌ونقل 
شهری، افزایش رضایتمندی شهروندان و کمک 
به بهبود کیفیت هوای شهر است و این مسیر 
با برنامه‌ریزی منسجم و نظارت مستمر ادامه 

خواهد داشت.

شهرداری همدان نهال رایگان به شهروندان 
هدیه می‌دهد

هگمتانه، گروه خبر همدان: سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری همدان در هفته منابع طبیعی و روز درخت‌کاری 
از 9 اسفندماه در اجرای پویش مردمی با شعار سرمایه‌گذاری در 
منابع طبیعی زمینه‌ساز تولید پایدار و به پاسداشت یاد و خاطره 
شهیدان والامقام استان همدان، اقدام به کاشت و توزیع رایگان 

نهال غیرمثمر می‌کند.
به گزارش هگمتانه، سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری همدان نسبت به راه‌اندازی سامانه ثبت نام اهدا نهال 

اقدام کرده است.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، شهروندان 
 می‌توانند از تاریخ 9 اسفند تا 15 اسفند با ورود به سامانه
 simasabz.hamedan.ir نسبت به ثبت نام نهال رایگان اقدام کنند.

ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04 

گهی نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404  آ
ک ناحیه 2 همدان اداره ثبت اسناد و املا

برابر ماده 12 قانون ثبت و ماده 59 و 46 آیین نامه قانون مذکور و تبصره یک ماده 25 
گهی نوبتی سه ماهه  اصلاحی قانون ثبت مصوب بهمن 1351 اینک افرادی که در آ
ک های واقع در بخش ها و حومه های همدان ناحیه دو  اول سال 1404 نسبت به پلا

گهی می گردند. ک آ درخواست ثبت نموده اند، به ترتیب شماره پلا
آقای پرویز حضرت زاده فرزند علی اصغر به شماره ملی 3873298880 در اعیانی 
ک 2093 فرعی از 178  ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 444/57 مترمربع پلا
اصلی حومه بخش دو همدان به آدرس: همدان، روستای تفریجان، باغ های خساران.

ک های فوق که  ک و پلا بنابراین به استناد ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به املا
درخواست ثبت دارند، اعتراضی دارد، میتواند از تاریخ نشر اولین اعلان نوبتی تا 90 
روز اقامه دعوی نماید و اعتراض خود را کتبی به این اداره تسلیم نماید و در خصوص 
گهی اصلاحی ظرف 30 روز اعتراض کتبی خود به این اداره تسلیم نماید و چنانچه  آ
دعوایی در دادگاه مطرح باشد، معترض می بایست گواهی مبنی بر جریان دعوی خود 
گهی در دو نوبت و به فاصله 30  را از دادگاه اخذ و به این اداره تسلیم نماید. این آ
روز یک مرتبه منتشر خواهد شد. ضمناً حقوق ارتفاقی در زمان تحدید حدود منتشر 

خواهد شد.
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ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04 

گهی نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404  آ
ک ناحیه 2 همدان اداره ثبت اسناد و املا

برابر ماده 12 قانون ثبت و ماده 59 و 46 آیین نامه قانون مذکور و تبصره یک ماده 25 
گهی نوبتی سه ماهه اول  اصلاحی قانون ثبت مصوب بهمن 1351 اینک افرادی که در آ
ک های واقع در بخش ها و حومه های همدان ناحیه دو درخواست  سال 1404 نسبت به پلا

گهی می گردند. ک آ ثبت نموده اند، به ترتیب شماره پلا
شرکت تجلی مهر ایرانیان به شماره شناسه 10103993816 در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 5 فرعی از 3078  ع متروکه بوده است( به مساحت 20/63 مترمربع پلا که سابقاً شار (
، جنب کوچه  اصلی بخش دو همدان به آدرس: همدان، خیابان شهدا، روبروی سر گذر

شهید رضوی، روبروی حسینیه امزادجردی ها، پل قیس.
کهای فوق که  ک و پلا بنابراین به استناد ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به املا
درخواست ثبت دارند، اعتراضی دارد، میتواند از تاریخ نشر اولین اعلان نوبتی تا 90 روز 
گهی  اقامه دعوی نماید و اعتراض خود را کتبی به این اداره تسلیم نماید و در خصوص آ
اصلاحی ظرف 30 روز اعتراض کتبی خود به این اداره تسلیم نماید و چنانچه دعوایی در 
دادگاه مطرح باشد، معترض میبایست گواهی مبنی بر جریان دعوی خود را از دادگاه اخذ 
گهی در دو نوبت و به فاصله 30 روز یک مرتبه منتشر  و به این اداره تسلیم نماید. این آ

خواهد شد. ضمناً حقوق ارتفاقی در زمان تحدید حدود منتشر خواهد شد.
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ک ناحیه 2 همدان گهی نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404 اداره ثبت اسناد و املا آ
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برابر ماده 12 قانون ثبت و ماده 59 و 46 آیین نامه قانون مذکور و تبصره یک ماده 25 اصلاحی قانون 
ک های  گهی نوبتی سه ماهه اول سال 1404 نسبت به پلا ثبت مصوب بهمن 1351 اینک افرادی که در آ
ک  واقع در بخش ها و حومه های همدان ناحیه دو درخواست ثبت نموده اند، به ترتیب شماره پلا

گهی می گردند. آ
خانم آزاده شریفی فرزند محمد به شماره ملی 0452602130 به میزان چهارده و بیست وهشت سیم  -

شعیر مشاع و
فاطمه شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873285738 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
زهرا شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873322900 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
منیژه شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873248311 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
مینا شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873806444 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
امیر شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873259060 به میزان یک و هفت نهم شعیر مشاع و -
خانم مهدخت منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3874300439 به میزان یک و دو سیم  -

شعیر مشاع و
مهلقا منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3870991291 به میزان یک و دو سیم شعیر مشاع و -
مهشید منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3871266760 به میزان یک و دو سیم شعیر  -

مشاع و
شریف منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3870996031 به میزان دو و چهار سیم شعیر  -

مشاع و
سارا شریفی فرزند اسماعیل به شماره ملی 3874499251 به میزان شش و دو نهم شعیر مشاع  -

مشاع و
نرگس شریفی فرزند اسماعیل به شماره ملی 3874485455 به میزان شش و دو نهم شعیر  مشاع  -

و
هدا شریفی فرزند اسماعیل به شماره ملی 4323540728 به میزان شش و دو نهم شعیر مشاع و -
محمدتقی تالهی فرزند هادی به شماره ملی 3873161907 به میزان یک و پنجاه ودو شصتم شعیر  -

مشاع و
احمد تالهی فرزند هادی به شماره ملی 3870985151 به میزان یک و پنجاه ودو شتصم شعیر  -

مشاع جمعاً به میزان 48 شعیر مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1729/60 
ک 88 فرعی از 17 اصلی حومه بخش دو همدان به آدرس: همدان، اراضی مجدآباد،  مترمربع پلا

پشت فرهنگسرا.

کهای فوق که درخواست ثبت  ک و پلا بنابراین به استناد ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به املا
دارند، اعتراضی دارد، می تواند از تاریخ نشر اولین اعلان نوبتی تا 90 روز اقامه دعوی نماید و اعتراض 
گهی اصلاحی ظرف 30 روز اعتراض کتبی خود  خود را کتبی به این اداره تسلیم نماید و در خصوص آ
به این اداره تسلیم نماید و چنانچه دعوایی در دادگاه مطرح باشد، معترض میبایست گواهی مبنی 
گهی در دو نوبت و به فاصله  بر جریان دعوی خود را از دادگاه اخذ و به این اداره تسلیم نماید. این آ
30 روز یک مرتبه منتشر خواهد شد. ضمناً حقوق ارتفاقی در زمان تحدید حدود منتشر خواهد شد.

ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04 

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009007 مورخه 1404/11/05 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ستار سبزیان فرزند علی به شماره شناسنامه 12 
صادره از همدان در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ )زراعی/ باغی( به مساحت 
ک 91 فرعی از 2 اصلی واقع در حومه بخش  784/37 مترمربع قسمتی از پلا
سه همدان به نشانی: جاده گنجنامه که خود متقاضی مالک رسمی می باشد، 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001008769 مورخه 1404/10/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
به شماره  فرزند حبیب اله  آقای حشمت اله جعفری  بلامعارض متقاضی 
شناسنامه 9 صادره از جوکار در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 92/27 
ک 13 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  مترمربع قسمتی از پلا
کوچه پایدار خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای  شهرک ولیعصر، 

علی جواد غفوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009128 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای رفیع رجبی احقر فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 9578 صادره از 
همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1281/60 مترمربع قسمتی از 
ک 1113 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: جاده  پلا
جدید سولان خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای احمد هاشمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009538 مورخه 1404/11/26 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم رقیه شاهبازی فرزند محمد به شماره شناسنامه 
1625 صادره از - در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3998/65 مترمربع 
ک 7 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: جاده  قسمتی از پلا
قدیم چشین خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محسن فرزند عابدین 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

42
67

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009491 مورخه 1404/11/25 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
 آقای یحیی رضائی فرزند رضا به شماره شناسنامه 2 صادره از همدان در عرصه 
چهار و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2700 
ک 14 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: حصار  مترمربع قسمتی از پلا
مطهری خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد میرابی فرزند نورمحمد 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034021938 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
ع فرزند سبزعلی به شماره شناسنامه 358  متقاضی آقای محمدتقی به زار
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1240/30 
ک شماره 406 فرعی از 26 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  مترمربع به پلا
اراضی قریه یکانه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای قربان بهرامی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140460326034022283-1 140460326034022282-2 140460326034022281-3 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
 متقاضی آقای خدابخش خدابنده لو فرزند محمد به شماره شناسنامه 60 صادره از همدان

1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 100540/32 مترمربع به 
ک شماره 661 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی نهران خریداری از  پلا
مالک رسمی مع الواسطه آقای حسن فلاح 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک شماره 660 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار  به مساحت 12162/10 مترمربع به پلا
همدان، اراضی نهران خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای حسن فلاح 3- نسبت به 
ک شماره  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 7718/62 مترمربع به پلا
659 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی نهران خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای حسن فلاح محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034020050 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرشید محمدی فرزند حشمت اله به شماره شناسنامه 930 
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 
ک 156 فرعی از 21 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  501/32 مترمربع به پلا
اراضی امیرآباد شورین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای نبی رمضانی 
شمیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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دوشنبه     4 اسفند  1404    شماره   6112

3 کشف 41 کیلوگرم تریاک توسط پلیس همدان و کرمان
هگمتانه، گروه شهرستان: فرمانده انتظامی استان همدان از 
کشف 41 کیلوگرم مواد مخدر تریاک در عملیات مشترک پلیس 
مبارزه با مواد مخدر استان همدان و کرمان با دستگیری 2 نفر 

قاچاقچی خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سردار حسین نجفی در تشریح این خبر 
گفت: برابر اطلاعات رسیده، یک باند قاچاق و توزیع مواد مخدر 

از نوع تریاک اقدام به انتقال مواد مخدر از استان‌های جنوب 
شرقی به استان‌های مرکزی را می کردند که کارکنان پلیس مبارزه 
با مواد مخدر استان همدان با همکاری کارکنان پلیس مبارزه با 
مواد مخدر استان کرمان، کامیون حامل مواد مخدر را شناسایی، 

متوقف کردند.
وی افزود: در بازرسی از خودرو توقیفی مقدار 41 کیلوگرم مواد 

مخدر تریاک با لفافه کشف و 2 نفر متهم در این رابطه دستگیر 
شدند، که با تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شدند.

فرمانده انتظامی استان در پایان بیان کرد: اشراف اطلاعاتی و 
تعامل عملیاتی دو رویکرد مؤثر در استان است که ظرفیت‌های 
گسترده ای را برای مبارزه با پدیده شوم مواد مخدر ایجاد می 

کند.

ن ستا شهر

300 هزار هکتار از آیش زرد همدان به سبز تبدیل شد
*: مدیر زراعت سازمان جهاد  هگمتانه، گروه خبر
کشاورزی استان همدان با بیان اینکه خشک‌سالی و 
تنش‌های شدید بارشی طی دو سال اخیر بیشترین 
فشار را بر اراضی دیم وارد کرده است، گفت: با وجود 
اجرای بیش از 90 درصدی برنامه کشت در استان، 
پیش‌بینی می‌شود تولید محصولات اساسی در 
 به 80 تا 90 درصد اهداف 

ً
سال زراعی جاری نهایتا

ابلاغی برسد.
به گزارش هگمتانه، علی بایگانه روز یکشنبه با 
تشریح آخرین وضعیت تولید محصولات زراعی 
استان اظهار کرد: در سال زراعی گذشته )1403–
1404( با وجود محدودیت‌های اقلیمی، کمبود 
نهاده‌ها و نوسانات تأمین کود شیمیایی، استان 
همدان توانست از مجموع حدود 714 هزار هکتار 
برنامه ابلاغی کشت محصولات زراعی آبی و دیم، 
حدود 650 هزار هکتار را زیر کشت ببرد که این رقم 

معادل بیش از 90 درصد تحقق برنامه سطح است.
وی افزود: بر اساس برنامه، تولید بیش از سه 
میلیون و 470 هزار تن محصول زراعی برای استان 
هدف‌گذاری شده بود، اما به دلیل کاهش شدید 

، میزان تولید  بارندگی‌ها، به‌ویژه در مناطق دیم‌خیز
نهایی به حدود سه میلیون و 130 هزار تن رسید که 
نشان‌دهنده تحقق حدود 90 درصدی برنامه تولید 

است.
مدیر زراعت جهاد کشاورزی همدان با تأکید بر 
دیم‌خیز بودن استان تصریح کرد: در سال‌هایی که 
با تنش رطوبتی و خشک‌سالی مواجه می‌شویم، 
ع دیم، به‌ویژه گندم و جو، علی‌رغم  بخشی از مزار
انجام کشت، به مرحله برداشت نمی‌رسند و همین 
موضوع عامل اصلی کاهش سطح برداشت و تولید 

نهایی است.
وی ادامه داد: در مقابل، در بخش محصولات آبی، 
عملکرد اغلب محصولات مطابق برنامه محقق شد، 
هرچند در برخی محصولات پرآب‌بر مانند یونجه، به 
دلیل بحران منابع آبی، ناچار به کاهش سطح زیر 
کشت نسبت به برنامه ابلاغی شدیم؛ اقدامی که در 
راستای مدیریت مصرف آب و سیاست‌های کلان 

بخش کشاورزی ارزیابی می‌شود.
درباره  همدان  کشاورزی  جهاد  زراعت  مدیر 
وضعیت سال زراعی جاری گفت: کشت‌های 

پاییزه گندم، جو و کلزا در استان انجام شده و در 
محصول گندم، سطحی در حدود 420 تا 430 هزار 
هکتار مطابق برنامه ابلاغی کشت شده است، اما 
کم‌بارشی شدید در پاییز موجب شده بخش قابل 
توجهی از اراضی دیم سبز نشوند یا رشد ضعیفی 

داشته باشند.
وی افزود: حتی در صورت بهبود شرایط جوی در 
ع دیم قطعی  ، کاهش عملکرد در مزار فصل بهار
، کمبود بارش‌ها می‌تواند فشار  است و از سوی دیگر
ع آبی را نیز با  بیشتری بر منابع آبی وارد کرده و مزار

کم‌آبیاری و کاهش عملکرد مواجه کند.
مدیر زراعت جهاد کشاورزی همدان در ادامه به 
وضعیت سایر محصولات اشاره کرد و گفت: در 
محصول جو، با وجود کمبود شدید بذر اصلاح‌شده 
، حدود 85 تا 90 درصد سطح زیر کشت  در کشور
برنامه‌ای در استان محقق شده است. در حوزه 
دانه‌های روغنی نیز به‌ویژه کلزا، به دلیل مشکلات 
سال گذشته در تأمین بذر و کاهش اعتماد 
کشاورزان، سطح زیر کشت به حدود یک‌هزار و 400 

تا یک‌هزار و 500 هکتار محدود شد.

وی اضافه کرد: برای افزایش دقت در پایش و برآورد 
سطح زیر کشت واقعی، از فناوری‌های نوین شامل 
تصاویر ماهواره‌ای و پایش پهپادی استفاده شده 

است.
مدیر زراعت جهاد کشاورزی همدان با تأکید بر اجرای 
الگوی کشت اظهار کرد: راهبرد اصلی بخش زراعت 
استان، پایبندی کامل به برنامه الگوی کشت است؛ 
به‌گونه‌ای که در محصولات آبی از سطح ابلاغی فراتر 
نرویم و با تمرکز بر افزایش عملکرد در واحد سطح، 

تولید را با مصرف آب کمتر حفظ کنیم.
ح پایداری تولید«  وی گفت: در اراضی دیم نیز »طر
با همکاری ستاد اجرایی فرمان امام )ره( در حال 
اجراست که هدف آن توسعه کشت گیاهان تناوبی، 
کاهش آیش، افزایش درآمد کشاورزان و ارتقای 

حاصلخیزی خاک است.
مدیر زراعت جهاد کشاورزی همدان با اشاره به 
ظرفیت بالای استان افزود: همدان حدود 300 هزار 
هکتار اراضی آیش دارد که می‌تواند برای کشت 
حبوباتی مانند نخود و عدس، دانه‌های روغنی جدید 
نظیر کامِلینا، گیاهان دارویی و علوفه دیم مورد 

استفاده قرار گیرد؛ محصولاتی که علاوه بر سودآوری 
اقتصادی، نقش مهمی در تأمین امنیت غذایی 

کشور دارند.
وی تأمین علوفه دیم را یکی از راهکارهای راهبردی 
حمایت از دامداران دانست و گفت: توسعه 
 ، کشت علوفه دیم می‌تواند با مصرف آب کمتر
علوفه‌ای باکیفیت برای دامداری‌ها فراهم کرده و 
در شرایط افزایش قیمت نهاده‌های دامی، نقش 
مؤثری در پایداری تولید گوشت و محصولات دامی 

کند. ایفا 
به نقل از روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی 
استان همدان، مدیر زراعت جهاد کشاورزی همدان 
در پایان با اشاره به پیش‌بینی‌های هواشناسی 
تصریح کرد: بر اساس آخرین گزارش‌ها، بارش‌های 
اسفند و فروردین در بهترین حالت استاندارد و با 
احتمال بالا کمتر از استاندارد خواهد بود؛ بنابراین 
با وجود همه تلاش‌ها، پیش‌بینی می‌شود تولید 
محصولات اساسی استان در سال زراعی جاری نیز 
مانند سال گذشته در محدوده 80 تا 90 درصد برنامه 

ابلاغی محقق شود.

ملیحی سرپرست جدید استاندارد همدان شد
*: مراسم تکریم و معارفه  هگمتانه، گروه خبر
مدیرکل استاندارد همدان روز گذشته برگزار و با 
قدردانی از هاشم علایی، سرپرست سابق اداره‌کل 
استاندارد استان همدان، سید علی ملیحی به‌عنوان 

سرپرست جدید این مجموعه شد.
به گزارش هگمتانه، هاشم علایی، سرپرست سابق 
اداره‌کل استاندارد استان همدان، در سخنانی با 
اشاره به مسؤولیت سه‌ماهه خود در این مجموعه، 
با اشاره به برنامه‌های اجراشده در این مدت کوتاه 
تصریح کرد: رویکرد ما بر پایه تعامل مستقیم 
با مردم و تولیدکنندگان شکل گرفت. برگزاری 
دیدارهای منظم و چهره‌به‌چهره با شهروندان، 
شنیدن بی‌واسطه مطالبات آنان و حضور میدانی 
در واحدهای تولیدی استان با هدف بررسی مسائل 
از نزدیک، از جمله اقداماتی بود که تاش کردیم 

نهادینه شود.
سید مجتبی حسینی، معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استاندار همدان هم با قدردانی از خدمات 
مدیر پیشین اداره‌کل استاندارد استان، اظهار کرد: 
هرچند تغییر مدیریتی در بازه زمانی کوتاه، مطلوب 
مدیریت استان نیست، اما با توجه به شرایط و 
اتفاقات پیش‌آمده، تصمیم اتخاذشده بر پایه 
ملاحظات حرفه‌ای و انسانی بوده و باید به آن احترام 

گذاشت.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار همدان 
ادامه داد: استاندارد را می‌توان ستون فقرات توسعه 
پایدار دانست؛ چراکه هم در تضمین سامت 
مصرف‌کننده نقش دارد، هم در ارتقای کیفیت تولید 
و هم در افزایش توان رقابت‌پذیری در بازارهای ملی 
و بین‌المللی. بدون نظام استاندارد قوی، دستیابی 

به رشد اقتصادی متوازن و پایدار دشوار خواهد بود.
به نقل از تسنیم، در بخش پایانی این مراسم، 
با معرفی سید علی ملیحی به‌عنوان مدیر جدید 
اداره‌کل استاندارد استان همدان، بر ضرورت تداوم 
برنامه‌های تحولی، تقویت همدلی درون‌سازمانی و 
گسترش تعامل با سایر دستگاه‌های اجرایی تأکید 

شد.

دستگیری سارق محتویات داخل خودرو 
در نهاوند

هگمتانه، گروه شهرستان: فرمانده انتظامی 
شهرستان نهاوند از دستگیری سارق و کشف 
7 فقره سرقت محتویات داخل خودرو در این 

شهرستان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ محرم خوش روش 
در تشریح این خبر بیان کرد: در پی وقوع چندین 
فقره سرقت قطعات و محتویات داخل خودرو در 
، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار  شهر

گرفت.
وی افزود: با انجام اقدامات اطلاعاتی و استفاده از 
امکانات فنی و قانونی سارق شناسایی، دستگیر 

و به یگان انتظامی منتقل شد.
سرهنگ خوش روش در ادامه خاطرنشان کرد: 

متهم درتحقیقات به 7 فقره سرقت قطعات و 
محتویات داخل خودرو اعتراف کرد و با تشکیل 

پرونده به مرجع قضایی معرفی شد.

خبر

بانوی رزنی 2 زندانی غیرعمد 
آزاد کرد

هگمتانه، گروه شهرستان: مدیرعامل ستاد 
دیه استان همدان گفت: 2 زندانی جرائم 
غیرعمد این استان با کمک بانوی خیّر و 
نیکوکار رزنی آزاد و به آغوش خانواده بازگشتند.

به گزارش هگمتانه، یداله روحانی منش روز 
یکشنبه با بیان اینکه یک بانوی رزنی نذر کرده 
بود که با فروش منزل مسکونی خود، زمینه 
ساز آزادی 2 زندانی شود، افزود: به برکت ایمان 

و نیت پاک این زن، نذر وی به نتیجه رسید.
مدیرعامل ستاد دیه استان همدان ادامه داد: 
این زن پس از فروش واحد مسکونی خود با 
حضور در ستاد دیه بخشی از هزینه مورد نیاز 
برای آزادی 2 زندانی را پرداخت کرد و زمینه ساز 

بازگشت آنها به آغوش خانواده شد.
روحانی منش گفت: یکی از زندانیان به علت 
ضمانت بانکی بستگان و بدهی سه میلیارد و 
500 میلیون ریالی در زندانی به سر می برد که با 

کمک این زن آزاد شد.
به نقل از ایرنا، وی اضافه کرد: دیگر زندانی 
هم برای ایجاد یک کسب و کار جدید اقدام 
به گرفتن قرض کرده اما به علت ورشکستگی 
و ناتوانی در بازپرداخت این قرض زندانی شده 

بود که از زندان آزاد شد.

دستگیری سارق درختان باغ‌های 
گنجنامه

هگمتانه، گروه شهرستان: فرمانده انتظامی 
شهرستان همدان از دستگیری سارق چوب 
توسط مأموران کلانتری 12 شهید مدرس 

همدان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ شهرام طولابی 
نژاد در تشریح این خبر گفت: در پی وقوع 
چندین فقره قطع و سرقت درختان باغات 
گنجنامه, بررسی موضوع در دستور کار مأموران 

کلانتری 12 شهید مدرس قرار گرفت.
وی افزود: با گشت‌زنی هدفمند و اقدامات فنی 
و تخصصی سارق، شناسایی، دستگیر و در 
تحقیقات به 5 فقره سرقت اشجار اعتراف کرد.

ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04 

گهی نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404  آ
ک ناحیه 2 همدان اداره ثبت اسناد و املا

برابر ماده 12 قانون ثبت و ماده 59 و 46 آیین نامه قانون مذکور و تبصره یک ماده 25 
گهی نوبتی سه ماهه  اصلاحی قانون ثبت مصوب بهمن 1351 اینک افرادی که در آ
ک های واقع در بخش ها و حومه های همدان ناحیه دو  اول سال 1404 نسبت به پلا

گهی می گردند. ک آ درخواست ثبت نموده اند، به ترتیب شماره پلا
آقای پرویز حضرت زاده فرزند علی اصغر به شماره ملی 3873298880 در اعیانی 
ک 2093 فرعی از 178  ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 444/57 مترمربع پلا
اصلی حومه بخش دو همدان به آدرس: همدان، روستای تفریجان، باغ های خساران.
ک های فوق که  ک و پلا بنابراین به استناد ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به املا
درخواست ثبت دارند، اعتراضی دارد، میتواند از تاریخ نشر اولین اعلان نوبتی تا 90 
روز اقامه دعوی نماید و اعتراض خود را کتبی به این اداره تسلیم نماید و در خصوص 
گهی اصلاحی ظرف 30 روز اعتراض کتبی خود به این اداره تسلیم نماید و چنانچه  آ
دعوایی در دادگاه مطرح باشد، معترض می بایست گواهی مبنی بر جریان دعوی خود 
گهی در دو نوبت و به فاصله 30  را از دادگاه اخذ و به این اداره تسلیم نماید. این آ
روز یک مرتبه منتشر خواهد شد. ضمناً حقوق ارتفاقی در زمان تحدید حدود منتشر 

خواهد شد.
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ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04 

گهی نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404  آ
ک ناحیه 2 همدان اداره ثبت اسناد و املا

برابر ماده 12 قانون ثبت و ماده 59 و 46 آیین نامه قانون مذکور و تبصره یک ماده 25 
گهی نوبتی سه ماهه اول  اصلاحی قانون ثبت مصوب بهمن 1351 اینک افرادی که در آ
ک های واقع در بخش ها و حومه های همدان ناحیه دو درخواست  سال 1404 نسبت به پلا

گهی می گردند. ک آ ثبت نموده اند، به ترتیب شماره پلا
شرکت تجلی مهر ایرانیان به شماره شناسه 10103993816 در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 5 فرعی از 3078  ع متروکه بوده است( به مساحت 20/63 مترمربع پلا که سابقاً شار (
، جنب کوچه  اصلی بخش دو همدان به آدرس: همدان، خیابان شهدا، روبروی سر گذر

شهید رضوی، روبروی حسینیه امزادجردی ها، پل قیس.
کهای فوق که  ک و پلا بنابراین به استناد ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به املا
درخواست ثبت دارند، اعتراضی دارد، میتواند از تاریخ نشر اولین اعلان نوبتی تا 90 روز 
گهی  اقامه دعوی نماید و اعتراض خود را کتبی به این اداره تسلیم نماید و در خصوص آ
اصلاحی ظرف 30 روز اعتراض کتبی خود به این اداره تسلیم نماید و چنانچه دعوایی در 
دادگاه مطرح باشد، معترض میبایست گواهی مبنی بر جریان دعوی خود را از دادگاه اخذ 
گهی در دو نوبت و به فاصله 30 روز یک مرتبه منتشر  و به این اداره تسلیم نماید. این آ

خواهد شد. ضمناً حقوق ارتفاقی در زمان تحدید حدود منتشر خواهد شد.
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ک ناحیه 2 همدان گهی نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404 اداره ثبت اسناد و املا آ
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برابر ماده 12 قانون ثبت و ماده 59 و 46 آیین نامه قانون مذکور و تبصره یک ماده 25 اصلاحی قانون 
ک های  گهی نوبتی سه ماهه اول سال 1404 نسبت به پلا ثبت مصوب بهمن 1351 اینک افرادی که در آ
ک  واقع در بخش ها و حومه های همدان ناحیه دو درخواست ثبت نموده اند، به ترتیب شماره پلا

گهی می گردند. آ
خانم آزاده شریفی فرزند محمد به شماره ملی 0452602130 به میزان چهارده و بیست وهشت سیم  -

شعیر مشاع و
فاطمه شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873285738 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
زهرا شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873322900 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
منیژه شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873248311 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
مینا شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873806444 به میزان هشت نهم شعیر مشاع و -
امیر شریفی امینا فرزند حسن به شماره ملی 3873259060 به میزان یک و هفت نهم شعیر مشاع و -
خانم مهدخت منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3874300439 به میزان یک و دو سیم  -

شعیر مشاع و
مهلقا منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3870991291 به میزان یک و دو سیم شعیر مشاع و -
مهشید منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3871266760 به میزان یک و دو سیم شعیر  -

مشاع و
شریف منصور فرزند محمدشفیع به شماره ملی 3870996031 به میزان دو و چهار سیم شعیر  -

مشاع و
سارا شریفی فرزند اسماعیل به شماره ملی 3874499251 به میزان شش و دو نهم شعیر مشاع  -

مشاع و
نرگس شریفی فرزند اسماعیل به شماره ملی 3874485455 به میزان شش و دو نهم شعیر  مشاع  -

و
هدا شریفی فرزند اسماعیل به شماره ملی 4323540728 به میزان شش و دو نهم شعیر مشاع و -
محمدتقی تالهی فرزند هادی به شماره ملی 3873161907 به میزان یک و پنجاه ودو شصتم شعیر  -

مشاع و
احمد تالهی فرزند هادی به شماره ملی 3870985151 به میزان یک و پنجاه ودو شتصم شعیر  -

مشاع جمعاً به میزان 48 شعیر مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1729/60 
ک 88 فرعی از 17 اصلی حومه بخش دو همدان به آدرس: همدان، اراضی مجدآباد،  مترمربع پلا

پشت فرهنگسرا.

کهای فوق که درخواست ثبت  ک و پلا بنابراین به استناد ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به املا
دارند، اعتراضی دارد، می تواند از تاریخ نشر اولین اعلان نوبتی تا 90 روز اقامه دعوی نماید و اعتراض 
گهی اصلاحی ظرف 30 روز اعتراض کتبی خود  خود را کتبی به این اداره تسلیم نماید و در خصوص آ
به این اداره تسلیم نماید و چنانچه دعوایی در دادگاه مطرح باشد، معترض میبایست گواهی مبنی 
گهی در دو نوبت و به فاصله  بر جریان دعوی خود را از دادگاه اخذ و به این اداره تسلیم نماید. این آ
30 روز یک مرتبه منتشر خواهد شد. ضمناً حقوق ارتفاقی در زمان تحدید حدود منتشر خواهد شد.

ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04 

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009007 مورخه 1404/11/05 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ستار سبزیان فرزند علی به شماره شناسنامه 12 
صادره از همدان در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ )زراعی/ باغی( به مساحت 
ک 91 فرعی از 2 اصلی واقع در حومه بخش  784/37 مترمربع قسمتی از پلا
سه همدان به نشانی: جاده گنجنامه که خود متقاضی مالک رسمی می باشد، 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001008769 مورخه 1404/10/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
به شماره  فرزند حبیب اله  آقای حشمت اله جعفری  بلامعارض متقاضی 
شناسنامه 9 صادره از جوکار در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 92/27 
ک 13 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  مترمربع قسمتی از پلا
کوچه پایدار خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای  شهرک ولیعصر، 
علی جواد غفوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009128 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای رفیع رجبی احقر فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 9578 صادره از 
همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1281/60 مترمربع قسمتی از 
ک 1113 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: جاده  پلا
جدید سولان خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای احمد هاشمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009538 مورخه 1404/11/26 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم رقیه شاهبازی فرزند محمد به شماره شناسنامه 
1625 صادره از - در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3998/65 مترمربع 
ک 7 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: جاده  قسمتی از پلا
قدیم چشین خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محسن فرزند عابدین 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009491 مورخه 1404/11/25 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
 آقای یحیی رضائی فرزند رضا به شماره شناسنامه 2 صادره از همدان در عرصه 
چهار و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2700 
ک 14 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: حصار  مترمربع قسمتی از پلا
مطهری خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد میرابی فرزند نورمحمد 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

42
84

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034021938 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
ع فرزند سبزعلی به شماره شناسنامه 358  متقاضی آقای محمدتقی به زار
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1240/30 
ک شماره 406 فرعی از 26 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  مترمربع به پلا
اراضی قریه یکانه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای قربان بهرامی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140460326034022283-1 140460326034022282-2 140460326034022281-3 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
 متقاضی آقای خدابخش خدابنده لو فرزند محمد به شماره شناسنامه 60 صادره از همدان

1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 100540/32 مترمربع به 
ک شماره 661 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی نهران خریداری از  پلا
مالک رسمی مع الواسطه آقای حسن فلاح 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک شماره 660 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار  به مساحت 12162/10 مترمربع به پلا
همدان، اراضی نهران خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای حسن فلاح 3- نسبت به 
ک شماره  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 7718/62 مترمربع به پلا
659 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی نهران خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای حسن فلاح محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034020050 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرشید محمدی فرزند حشمت اله به شماره شناسنامه 930 
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 
ک 156 فرعی از 21 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  501/32 مترمربع به پلا
اراضی امیرآباد شورین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای نبی رمضانی 
شمیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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دوشنبه     4 اسفند  1404    شماره   6112

4
3   اثر خواندنی درباره »خواهر قرآن«

هگمتانه، گروه کتاب: مطالعه صحیفه سجادیه در 
ماه رمضان، چگونگی صحبت کردن با خداوند را به 

بندگان می‌آموزد.
به گزارش هگمتانه، ماه رمضان فرصتی است برای بازسازی 
پیوندهای معنوی و محکم کردن رشته‌های بندگی؛ 
فرصتی که به تعبیر امام سجاد)ع( »و شهر الطّهور«؛ ماه 

پاکیزه‌کننده است و صیقل‌دهنده روح و جان.
)ع( و علما آداب متعددی  در تأکیدات ائمه اطهار
برای بهره بردن از گنجینه معنوی رمضان کریم ذکر 
شده است که از این جمله، "خواندن" و انس با آثاری 
است که فرد را برای رسیدن به هدف غایی ماه مبارک 
ثار می‌توان به کتاب  همراهی می‌کند. از جمله این آ
شریف صحیفه سجادیه اشاره کرد؛ مجموعه‌ای از 
ادعیه و مناجات از زبان امام معصوم)ع( که تنها دعا 
نیست، بلکه مسیری است برای خودسازی، تربیت، 

مرور آداب اخلاقی، عرفان و....
صحیفه سجادیه که از آن با عنوان انجیل آل 
محمد)ص( یا خواهر قرآن یاد می‌کنند، تاکنون 
مورد توجه مترجمان متعددی در زبان فارسی قرار 
گرفته و بیش از 60 بار به این زبان برگردانده شده 
است. ترجمه‌های ارائه شده با رویکردهای مختلف، 
تاش دارند نیمی‌ از دریای معرفت کلام امام)ع( را 
به مخاطب فارسی‌زبان خود منتقل کنند؛ هرچند 
که گفته‌اند: " آب دریا را اگر نتوان کشید/ هم به قدر 
 ، تشنگی باید چشید". مطالعه و تامل بر این آثار
چگونگی صحبت کردن با خالق هستی و ادب حضور 

در پیشگاه پروردگار را به بندگان می‌آموزد.
ترجمه‌ای که رهبر انقلاب آن را "زیبا" توصیف کردند.

که  صحیفه  خوش‌خوان  ترجمه‌های  جمله  از 
در سال‌های اخیر ارائه شده، ترجمه‌ای است از 
محمدمهدی رضایی که توسط نشر جمال در 
دسترس علاقه‌مندان قرار گرفته است. از جمله 
ویژگی‌های این ترجمه، سلیس و روان و همه‌فهم 
بودن آن است. مترجم کوشیده ضمن تمرکز بر 
جنبه‌های هنری و زیبایی‌های کلام امام سجادع)ع(، 

در حد توان، کلام را ساده کند.
البته این سادگی به معنای نازل بودن نیست؛ 
بلکه مراد بیانی درست و در عین حال خوش‌خوان 
است. مترجم در سال‌های پس از اولین نوبت چاپ، 
بارها دست به ویرایش ترجمه زده تا به گفته خود؛ 
این فرصت را برای »رفع کاستی‌ها و جبران نواقص« 
اختصاص داده تا با مطابقت کلمه‌به‌کلمه و عبارت 
به عبارت، به ترجمه‌ای با »درصد بالای دقت و 
اتقان« دست یابد که بتواند »بیانی درست و رسا« از 
اندیشه‌های ایمانی و عرفانی امام)ع( را به مخاطب 
منتقل کند؛ از این رو ساختار ترجمه به‌صورت کلمه‌ 
به‌ کلمه و عبارت به عبارت با متن اصلی مطابقت 
داده شده تا پیوند معنایی با کلام معصوم حفظ 
شود. در کنار این موضوع، مترجم بر انتقال موسیقی 
معنوی متن نیز اهتمام دارد تا حس دل‌نشین دعا 

به مخاطب منتقل شود.
ترجمه رضایی که در سال‌های اخیر با استقبال قشر 

جوان همراه شده، مورد تأیید رهبر معظم انقلاب نیز 
قرار گرفته است. ایشان در دیدار با شاعران آئینی در 
اسفندماه سال 1395، برگردان رضایی از صحیفه را 

"زیبا" و مترجم را "خوش‌ذوق" توصیف کردند.
zz:از دعای اول می‌خوانیم در بخش‌هایی 

ستایش براى خداست؛ آن نخستین ب‌ىآغاز و آن 
واپسین ب‌ىانجام. او که دیدهى‌ بینندگان از دیدنش 
فرو ماند، و اندیشه‌ وصف‌کنندگان ستودنش 
نتواند. آفریدگان را به قدرت خود آفرید، و به خواست 
خودش بر آنان جامه‌ هستى پوشید. آن گاه ایشان 
را به راهى که م‌ىخواست رهسپار کرد، و به جاده‌ 
محبت خود روان گردانید. آفریدگان نتوانند از حدى 
که خدا برایشان مقرر ساخته است، قدمى پیش و 
پس بگذارند. براى هر یک از آنان روز‌ىاى معلوم و به 
اندازه قرار داده است؛ آن گونه که هیچ کس نتواند 
از آن کس که خدا فراوان به او داده، چیزى بکاهد، و 
به آن کس که اندک به او بخشیده، چیزى بیفزاید....

zzترجمه‌ای در مسیر پیوند سنت و مدرنیته
از دیگر ترجمه‌های صحیفه که تاش دارد ضمن 
انتقال معنا، زیبایی‌های ادبی و نقاط قوت هنری 
متن را نیز حفظ کند، ترجمه سیدعلی موسوی 
گرمارودی است که توسط نشر هرمس منتشر شده 
و با استقبالی که از این اثر صورت گرفته، تاکنون 
19 بار تجدید چاپ شده است. ترجمه‌ موسوی 
گرمارودی از صحیفه را "پیوند سنت و مدرنیته" 
توصیف کرده‌اند؛ به طوری که او اگرچه تلاش دارد 

به زبان فارسی و فخامت و استواری آن وفادار باشد، 
اما از مخاطب امروز و دغدغه‌های او غافل نیست؛ 

از این رو می‌توان "وفاداری" را در کنار "زیبایی" دید.
احاطه موسوی گرمارودی بر زبان و ادبیات فارسی و 
عربی سبب شده تا ترجمه‌های او از متون دینی، از 
جمله قرآن کریم و صحیفه سجادیه، در زمره بهترین 
ترجمه‌های انجام شده قرار گیرد. در بخش‌هایی از 

ترجمه او از این اثر ارزشمند می‌خوانیم:
خدایا! ای بی‌نیاز کننده فرد ناتوان! و ای حافظ بندگان 
از حادثه ترسناک! خطاها مرا دچار تنهایی کرده؛ پس 
هم‌نشینی برایم نیست و از تحمّل خشمت ناتوان 
شده‌ام و نیرو دهنده‌ای برایم نمی‌باشد و بر ترس 
دیدارت، به وقت مرگ و قیامت، ]آن‌هم دیداری 
نامناسب و هولناک[ نزدیکم و آرام بخشی برای 

ترسم وجود ندارد.
اگر مرا بترسانی، چه کسی در برابر تو امانم می‌دهد؟ و 
اگر تنهایم بگذاری، چه کسی مرا یاری می‌دهد؟ و اگر 

ناتوانم سازی، چه کسی مرا توانمند می‌کند؟
zz)کلام امام)ع از  برداشتی خواندنی 

سیدمهدی شجاعی نیز در دو اثر مستقل برگردانی 
ادبی از دو فراز صحیفه را ارائه کرده است. کتاب 
"دست دعا، چشم امید"؛ دریافتی است از مناجات 
خمسه عشره و دعای مکارم الاخلاق که هر دو 
عنوان از سوی انتشارات نیستان روانه بازار نشر 

شده است.
شجاعی که قلمی توانا در خلق داستان‌های آئینی 

دارد و در زمره پرمخاطب‌ترین نویسندگان به شمار 
می‌آید، در این دو اثر خود که تأکید دارد برداشتی از 
کلام امام)ع( است، تلاش دارد روح حاکم بر دعا را با 
انتخاب کلمات درست به مخاطب خود منتقل کند.

ع در پیشگاه  فضای ترجمه، عاطفی است که تضر
خداوند را به تصویر می‌کشد؛ از این رو در دو عنوان 
یاد شده، همچون دیگر آثار شجاعی، با غلبه ادبیاتی 
خاص مواجه هستیم. نویسنده کوشیده کمترین 
 منتقل کننده 

ً
حضور را در متن داشته باشد و صرفا

روح حاکم بر عبارات باشد.
به نقل از تسنیم، در بخش‌هایی از کتاب "دست 

دعا، چشم امید" می‌خوانیم:
خدایا! گناهانم لباس خواری بر تنم کرده است و 

دوری از تو درماندگی را آرایشم شده است. و افزونی 
لجن گناهانم ماهی دلم را میرانده است.

ای نهایت آرزویم! این زیباترین مطلوبم! این تنها 
پاسخ‌گویم! و ای محبوب دلم! ماهی دلم را با جریان 

زلال توبه‌پذیرت زنده گردان.
به عزتت سوگند که جز تو گناهان خویش را 
بخشنده‌ای نمی‌یابم و شکستگی خویش را جز تو 

پیوندی نمی‌بینم.
من اینک با بال‌های تواضع به بارگاه تو بازگشته‌ام 
و پیشانی خضوع و خواری خویش بر درگاه قدرتت 
نهاده‌ام. اگر از رحمت خویش برانیم، به کدامین 
در پناهنده شوم و اگر از قله رافتت فرو افکنی‌ام به 

کدامین دامنه بگریزم؟

میرزا شیخ موسی نثری؛ از اولین نویسندگان رمان در ایران
هگمتانه، گروه کتاب: شیخ موسی دستجردی 
فرزند ملاعبداله معروف به موسی نثری در سال 
1260خورشیدی در روستای دستجرد کبودراهنگ 
زاده شد. او تحصیلات مقدماتی را نزد پدرش آموخت 
و در جوانی به همدان آمد. ضمن اشتغال به کار 
معلمی به تحصیل علوم، علوم فلسفه، منطق و 
ج عالیه رسید. عرفان پرداخت و در این فنون به مدار
چندین سال ریاست دبستان نصرت را در همدان 
به عهده داشت و سپس به ریاست اداره فرهنگ 
کرمانشاه، کردستان، همدان و قزوین منصوب 
شد. تعداد زیادی مدرسه در زمانی که همدان بود، 
تاسیس کرد و در این راه خدمات زیادی به گسترش 

فرهنگ این شهر داد.
سپس به تهران رفت و به عنوان بازرس عالی وزارت 
فرهنگ مشغول به کار شد. روزگاری مدیر روزنامه 
اتحاد بود و بسیاری از مقالات سیاسی و اجتماعی 
خود را در همین روزنامه منتشر می‌کرد. انجمن 
اتحاد اولین انجمن سیاسی در همدان بود که غمام 
برای نشر افکار انجمن، روزنامه الفت را به مدیریت 
موسی نثری و صاحب امتیازی خودش منتشر کرد، 

این دو مؤسسه در همدان، مدت مدیدی تکیه گاه 
آزادی‌خواهان بود.

نثری از اولین کسانی بود که در ایران به سبک غربی 
رمان نوشت. یکی از رمان‌های او به نام تاریخ غیرت 
یا عشق و سلطنت است که ضمن این که حکایت 
عاشق و معشوقی است، یکی از دوره‌های تاریخی 

ح می دهد. مهم همدان را درکمال شیرینی شر
رمان دوم او ستاره هالی دی است که در هند منتشر 
شد و جلد دیگرش شاهزاده خانم بابلی در کرمانشاه 
به چاپ رسید. رمان دیگرش افسانه طی زمان است 
که داستان جوانی در سده بیستم را روایت می کند. 
از او کتب تحقیقی شرحی بر مثنوی و معنوی و 
مقدمه ای بر دیوان غمام همدانی نیز به جا مانده 

است.
یحیی آرین پور درباره میرزا موسی نثری چنین نوشته 
است: یکی از نخستین رمان‌های تاریخی فارسی، 
رمان شیخ موسی کبودراهنگی مدیر مدرسه نصرت 
همدان است که در سال 1334قمری به اتمام رسید. 
وی اضافه بر اینها صاحب اختراعات و ابتکارات 

زیادی همچون ساعت خورشیدی و... است.

، هندسه، هیأت، ادبیات،  نثری در ریاضیات، جبر
فیزیک و شیمی تبحر داشت. از آنجا که در جبر 
تخصص داشت راه حل دیگری برای حل معادلات 
کادمی علوم  درجه سوم جبری ابداع کرد و آن را به آ
ریاضی پاریس فرستاد. وی همچنین در علم نجوم 

دانشمندی سرآمد بود.
نثری با زبان و ادبیات عرب آشنایی داشت. سبک 
نویسنگی او مانند آلفونس دوده فرانسوی بود. 
جمله‌هایش کوتاه، ساده و گویا بود. نثری در آغاز کار 

چند کتاب نیمه تاریخی رمانتیک نوشته بود.
وی صدها مقاله درباره مسائل گوناگون ادبی، 
تاریخی، علمی و... نوشته بود که تعدادی از آنها در 
مجلات و روزنامه‌های آن زمان منتشر شده است. 
خ  یکی دیگر از اقدامات او که در صورت جلسه مور
خرداد 1304 شورای فرهنگ همدان ضبط است، 
کوشش در انتشار مجله ای به نام الوند با مدیریت 
زنده یاد علی محمد آزاد است که به منظور ارتقای 
سطح معلومات محصلان بود که متأسفانه به سبب 

نبودن هزینه چاپ پس از مدتی تعطیل شد.
ح و نثر مثنوی از شاهکارهای تالیفات  کتاب شر

نیم قرن اخیر است که استاد نثری با قلمی ساده، 
دلنشین و فصاحتی بی مانند شش جلد دفاتر 
مثنوی را به نثر درآورده و برای نخستین بار پس از 
هفت قرن فهم مثنوی مولانا جال الدین رومی را 

برای عموم آسان کرده است.
از دیگر کتاب‌های او می توان به قواعد نثری در جبر و 

مثلثات و تفسیر سوره یوسف)ع( اشاره کرد.
در ادامه یکی از غزلیات او به نام سفر کرده را می 

خوانیم.
تو بیا تا غم عالم برود از یادم

بوسه ای ده که ز هجران بستانی دادم
ای سفرکرده که چشمم ز چی محمل توست

چه شود گر به پیامی بکنی دل شادم؟
پای بر تارک افلاک نهادم روزی

تا به خاک اثر پای تو سر بنهادم
چه بلند است مقامت که به گوشت نرسد

گرچه از اوج فلک می گذرد فریادم
چشم من کاش به دیدار تو روشن می شد

پیش تر آن که کَنَد سیل اجل بنیادم
چه غم ار جور تو ام کشور دل کرد خراب

پرسشی زان لب جان بخش کند آبادم
کرد با تیر نگه صیدم و زان می ترسم

نرسیده به لبم جان، برود صیادم
رسته از خودسری و بنده درگاه تو ام

بسته زلف تو و از غم خویش آزادم
عاقبت لطف تو بازآمد و دستم بگرفت

گرچه در وادی هجر تو ز پای افتادم
طاقتش طاق شده از غم و گوید نثری

تو بیا تا غم عالم برود از یادم!
*در این نوشتار از کتاب یک سده انجمن‌های شعر 
و ادب در استان همدان نوشته محمد کلافچی بهره 

گرفته شده است.

برگزاری پویش جهانی »نوروز در پنج کلمه«
هگمتانه، گروه کتاب: بنیاد سعدی پویش بین‌المللی »نوروز در 

پنج کلمه«را با هدف ترویج زبان فارسی برگزار می‌کند.
 ، به گزارش هگمتانه، بنیاد سعدی هم‌زمان با فرارسیدن نوروز
پویش بین‌المللی »نوروز در پنج کلمه« را با هدف ترویج زبان 
فارسی و معرفی فرهنگ ایرانی به فارسی‌آموزان سراسر جهان 

برگزار می‌کند.

فارسی‌آموزان در این پویش در کشورهای مختلف باید با 
«، »نو شدن«، »دوستی« و  «، »بهار بهره‌گیری از پنج واژه »نوروز
»تبریک« متنی کوتاه به زبان فارسی در قالب سه تا پنج جمله 
بنویسند که استفاده از حداقل سه واژه از میان این پنج کلمه 

در متن الزامی است.
ویداد، شرکت‌کنندگان  ر این  اعام دبیرخانه  بر اساس 

وان و صحیح  پس از نگارش متن باید آن را به‌صورت ر
قرائت و ویدئوی اجرای خود را ارسال کنند. مدت زمان 
ویدئو حداکثر دو دقیقه و به‌صورت افقی تعیین شده 
است. فارسی‌آموزان موظف‌اند در ابتدای ویدئو پس 
یک  از معرفی نام و کشور محل زندگی خود، ضمن تبر
وی سال نو، متن تهیه‌شده را به‌صورت حفظ یا  ز آر وز و  نور

دهند. ارائه  وخوانی  ر

همچنین تأکید شده است که در ویدئوهای ارسالی، نشانه‌ها یا 
نمادهایی از نوروز و جلوه‌هایی از کشور محل زندگی فارسی‌آموزان 

قابل مشاهده باشد.
به نقل از تسنیم، مهلت ارسال آثار تا 22 اسفندماه اعلام شده 
http:// است و علاقه‌مندان می‌توانند آثار خود را از طریق پیوند

s1f.ir/noroz1405 ارسال کنند. در پایان به سه شرکت‌کننده 
برگزیده، جوایزی اهدا خواهد شد.

ب کتا

راه‌اندازی »سامانه مشابهت‌یاب« 
و »سامانه قیمت‌گذاری کتاب« در سال 1405

هگمتانه، گروه کتاب: معاون کتاب و فرهنگ 
خانه کتاب با اشاره به شروع فعالیت »سامانه 
مشابهت‌یاب« و »سامانه قیمت‌گذاری کتاب« از 
سال 1405 گفت: در نتیجه فعالیت این سامانه‌ها 
انتشار کتاب‌های کپی‌برداری متوقف و کتاب در 

سراسر ایران دارای قیمت ثابت می‌شود.
به گزارش هگمتانه، کپی‌برداری از کتاب یکی از 
مهمترین مسائل نشر است، تا جایی که گروه‌هایی 
شکل گرفته است تا کتاب‌های پرفروش ناشران 
را شناسایی و از آن‌ها کپی‌برداری کنند. این گروه 
به این دلیل که هزینه‌های انتشار کتاب از جمله 
ترجمه، ویراستاری، حروف‌چینی، صفحه‌بندی و 
هزینه‌های جاری دفترِ نشر را پرداخت نمی‌کنند، 
می‌توانند کتاب را با درصد تخفیف بالا نسبت به 
ناشر اصلی بفروشند. همچنین قیمتی چند برابر 
قیمت کتاب اصلی برای این کالا در نظر می‌گیرند تا 
پس از تخفیف‌هایی که گاه تا 80 درصد هم می‌رسد، 

بتوانند سود کنند.
به نقل از ایرنا، مظاهر بابایی معاون کتاب و فرهنگ 
خانه کتاب و ادبیات ایران در گفت‌وگویی درباره 
تاسیس و راه‌اندازی دو »سامانه مشابهت‌یاب« 
و »سامانه قیمت‌گذاری کتاب« توضیح داد که در 
ادامه بخش‌هایی از این توضیحات را می خوانید: 
این سامانه‌ها اگر به درستی بتوانند برای آنچه 
طراحی شدند، فعالیت کنند، ممکن است بخشی از 

مشکلات نشر را سامان بدهند.
»سامانه مشابهت‌یاب« چند کار را انجام می‌دهد، 
نخست اینکه مولف و مترجم در سامانه عنوان 
کتاب را می‌نویسد و سامانه اعلام می‌کند که تا 
آن روز آیا کتابی با آن عنوان منتشر شده است یا 
نه. اگر منتشر شده باشد بررسی می‌کند که کدام 
ناشرها این کار را انجام داده‌اند. هدف این است 
تا ترجمه‌ها هم ساماندهی شوند. این سامانه 
می‌تواند اقبال و فروش کتاب را بررسی کند تا 
ثار  گاه شود و از ترجمه آ مترجم درباره نیاز بازار آ

تکراری پرهیز کند.
این سامانه کمک می‌کند تا بتوانیم مساله کپیِ 
کتاب را مدیریت کنیم. اگر کتابی در سامانه 
و  ترجمه  در  لازم  استاندارد  به  مشابهت‌یاب 
تالیف برسد، مجوز و گواهی آن صادر و بعد به 
کتاب می‌تواند  کتاب فرستاده می‌شود و  اداره 

شود. منتشر 
یعنی اگر یک کتاب را 2 نفر با ادبیات‌های مختلف 
ترجمه کرده باشند، امکان دریافت مجوز وجود دارد، 

اما اجازه انتشار کتابِ کپی وجود ندارد؟
ترجمه از کتاب ممکن است با کلمات مختلف 
نوشته شود، ما نباید مانع این روند شویم تا کتاب 
توسط مترجمان مختلف ترجمه و منتشر شود، این 
سامانه در نظر دارد کاری کند تا از یک ترجمه فقط 
یک ناشر بتواند استفاده و کتاب را منتشر کند و 
کپی‌های آن توسط ناشرهای مختلف منتشر نشود.

سامانه در مرحله تست است و اقدامات بعدی آن 
را انجام می‌دهیم، در تست‌های اولیه، از نظر فنی 
دچار مشکل نشده است. تلاش می‌کنیم تا در 
سی‌وهفتمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 
این سامانه در دسترس باشد. در روزهای گذشته 
به دلیل قطعی اینترنت، مشکلاتی شکل گرفت 
و موجب شد کار به کندی پیش برود. اطلاعات 

گسترده و فراوان است.
اگر افزایش قیمتی برای کتاب لازم باشد، وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی زمان‌هایی در سال را اعلام 
می‌کند که سامانه برای تغییر باز می‌شود و قیمت‌ها 
را به‌روزرسانی می‌کنند و می‌بندند. این باعث می‌شود 
که از چندقیمتی شدن نسخه کتاب جلوگیری شود و 

کتاب یک قیمت ثابت داشته باشد.
مکاتباتی با وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی انجام و با 
ناشران همفکری خواهد شد تا نقاط قوت و ضعف 
سامانه بررسی شود و با در نظر گرفتن همه موارد، 
می‌توانیم برای شروع سال جدید از این ظرفیت 

استفاده کنیم.

»شبکه مروجین کتاب و کتاب‌خوانی« آغاز به‌کار کرد
هگمتانه، گروه کتاب: »شبکه مروجین کتاب و 
کتاب‌خوانی« هم‌زمان با نمایشگاه قرآن به همت 

نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور آغاز به کار کرد.
به گزارش هگمتانه، »شبکه مروجین کتاب و 
کتاب‌خوانی« هم‌زمان با برگزاری سی‌وسومین نمایشگاه 
بین‌المللی قرآن کریم، از دوم تا شانزدهم اسفند 1404، در 

مصلای امام خمینی)ره( تهران، آغاز به‌کار کرد.
ح‌های جدید نهاد  این برنامه به‌عنوان یکی از طر
، با حضور 25 نفر  کتابخانه‌های عمومی کشور
از اساتید و حافظان قرآن کریم، نهج‌البلاغه و 
صحیفه سجادیه اجرا می‌شود و با توجه به فضای 

معنوی نمایشگاه و نیازهای فکری و فرهنگی 
مراجعه‌کنندگان، به تبیین و ترویج آموزه‌های این 

سه گنجینه اصیل اسلامی می‌پردازد.
رویکردی  با  مروجان  شبکه،  این  قالب  در 
از  بهره‌گیری  با  می‌کنند  تاش   ، مسأله‌محور
معارف قرآن کریم، نهج‌البلاغه و صحیفه سجادیه، 
پاسخ‌گوی پرسش‌ها و دغدغه‌های مخاطبان 
باشند و زمینه انس بیشتر بازدیدکنندگان با منابع 

اصیل دینی و فرهنگ مطالعه را فراهم کنند.
نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم گام نخست اجرایی 
این شبکه به‌شمار می‌رود و برنامه‌ریزی شده است 

در گام دوم، هم‌زمان با نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران، دامنه فعالیت‌های آن به حوزه‌های متنوع 
کتاب و کتاب‌خوانی ازجمله تاریخ، ادبیات، دین، 
فلسفه، روان‌شناسی، علوم اجتماعی، هنر و کودک 

و نوجوان گسترش یابد.
در ادامه و با اتکا به زیرساخت‌های گسترده نهاد 
 ، کتابخانه‌های عمومی کشور در سراسر کشور
شبکه مروجین کتاب و کتاب‌خوانی، به‌صورت 
روستاها  و  شهرستان‌ها  استان‌ها،  در  ملی 
توسعه خواهد یافت و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
فناوری، بستر ارتباطی منسجم‌تری برای کنشگری 

فرهنگی فراهم می‌شود. همچنین امکان جذب 
و  کتاب  حوزه  به  علاقه‌مندان  سامان‌دهی  و 
کتاب‌خوانی، برای عضویت در این شبکه، هم‌زمان 
با برگزاری نمایشگاه قرآن و پس از آن، پیش‌بینی 

شده است.
به نقل از تسنیم، هم‌افزایی با سایر ظرفیت‌های 
فرهنگی ازجمله مساجد، مدارس، دانشگاه‌ها 
مؤثری  نقش  می‌تواند  فرهنگی  کانون‌های  و 
در تقویت فرهنگ کتاب و کتاب‌خوانی، ارتقای 
گاهی عمومی و فراهم‌سازی زمینه‌های لازم برای  آ

فرهنگ‌سازی در میان نسل جدید ایفا کند.

مروری بر کتاب »مناجات؛ آداب خلوت با خدا«؛
آداب گفت‌وگو با خالق در ماه مهمانی خدا

 ، هگمتانه، گروه کتاب: گمشده انسان معاصر
برقراری ارتباط درست و بر اساس آموزه‌های دینی 
با خالق است. آنچه امروز از مفهوم مناجات با 
خداوند در ذهن مردم نقش بسته با حقیقت آن 
فاصله دارد. پس نیاز تبیین جایگاه مناجات، از 

همین جهت توسط این اثر روشن شده است.
به گزارش هگمتانه؛ کتاب »مناجات؛ آداب خلوت 
با خدا« بررسی همه‌ جانبه مناجات با خداوند در 
معارف اسامی به کلام ‌آیت‌الله ‌العظمی ‌حاج‌آقا 
مجتبی‌تهرانی)ره( است که در 30شب ماه مبارک 
رمضان سال 1384 ایراد شده و برای نخستین بار 
در سال 1398، در غالب یک کتاب 336 صفحه‌ای 

توسط انتشارات مصابیح الهدی چاپ شده است.
مخاطبان در این کتاب با اصلی‌ترین مفاهیم 
در عرصه مناجات مانند »قلب«، »کمال«، »ثنا«، 
« از  »اخاص«، »خوف«، »عبادت«، »دنیا«، »ذکر
زوایای گوناگون آشنا می‌شوند و سؤالات اساسی 
آنان در این زمینه همچون چیستی نقش حضور 
قلب و فراغت قلب، چگونگی حالات اولیای خدا 
در ارتباط با خدا، نقش اخلاص در عبادت، چگونگی 
لذت بردن از مناجات با خدا، اقسام و مراتب و آثار 
، چگونگی پاسخ مناجات از سوی خدا و اینکه  ذکر

چطور انسان رنگ خدا می‌گیرد را پاسخ می‌دهد.
به نقل از شبستان، این کتاب، راهنمایی برای 
کسانی است که می‌خواهند درک عمیق‌تری از 
مفهوم مناجات داشته باشند و ارتباط خود را با 
خداوند متعال به سطحی بالاتر ببرند. حاج‌آقا 
مجتبی‌تهرانی)ره( با بیانی ساده و در عین‌حال 
عمیق، مخاطبان را به سفری در درون خود دعوت 
می‌کند تا با تمرکز بر ارزش‌های اخلاقی و معنوی، به 

تعالی روحی دست یابند.

پیوند عمیق و زنده با کلام الهی در کتاب »آداب انس با قرآن«
قرآن کریم، تجلی تام و بدون واسطۀ خدا

هگمتانه، گروه کتاب: واقعیت آن است که قرآن 
کریم همان‌گونه که اهل بیت)ع( فرموده‌اند، تجلی 
تام و بدون واسطۀ خداست؛ اما چون ما معرفت 
به آن نداریم از کنار آن ساده عبور می‌کنیم و شان 
آیت‌الله بهجت  آن را رعایت نمی‌کنیم. حضرت 
می‌فرمود: »اگر قرآن را به‌صورت واقعی‌اش ببینیم، 
آنگاه معلوم می‌شود که دست از ترنج می‌شناسیم 

یا نه.«
اشارۀ ایشان به ماجرای یوسف )ع( و زنانی است 
که وقتی برآن‌ها وارد شد، آن‌قدر مدهوش زیبایی 
و جمال یوسف شده بود که دستان خود را به جای 

ترنج بریدند. در مورد قرآن هم اگر چهرۀ واقعی آن 
بر ما منکشف شود، این‌گونه خواهد بود.

ما وقتی اشخاص را می‌بینیم؛ جسم آن‌ها را 
می‌بینیم؛ اما از کمالات روحی آن‌ها خبر نداریم؛ 
مگر اینکه مدتی همنشین آن‌ها شویم و با آن‌ها 
ارتباط بگیریم و کم‌کم از کمالات آن‌ها باخبر 
شویم. در مورد قرآن هم آن چیزی که ما از لفظ و 
کتابت و... می‌بینیم، بدن قرآن است. روح قرآن 
حقیقتی است که این مکتوب بین دو جلد، بدنِ 
آن محسوب می‌شود. اگر ما صورت مکتوب قرآن 
را به منزلۀ بدن قرآن دیدیم، آنگاه هم‌نشینی با 
این بدن، کم‌کم ما را به صفات روح و کرامت‌ها 
و زیبایی‌های آن رهنمون می‌کند؛ لذا باید به این 
بدن توجه داشته باشیم، اما نباید در این بدن 

متوقف بمانیم.
مراتبی از حقایق قرآن که همان روح قرآن است 
با همنشینی یا بدون قرآن که همان مکتوب 
بین دو جلد است، برای انسان آشکار می‌شود. 
باور به زنده بودن قرآن، باعث می‌شود که انسان 
هم‌اکنون متکلم را در حال کلام و تکلم ببیند و در 

وجود مکتوب قرآن متوقف نماید.
بخشی از کتاب »آداب انس با قرآن« نوشته محمدرضا عابدینی - انتشارات معارف

ک علیرضا غلامی -رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034009755 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدرضا رضاپور فرزند عبداله به شماره شناسنامه 1082 صادره 
ک  از ایران ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11113/27 مترمربع پلا
240 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری از 
مالک رسمی آقای عباس رضاپور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک علیرضا غلامی -رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140360326034008412 و   140360326034008414 و   140360326034010949 شماره  آراء  برابر 
140360326034008410 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله رضاپور فرزند عباس به شماره شناسنامه 712 
ک  صادره از ایران 1- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14875/65 مترمربع به پلا
237 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای عباس رضاپور 2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6939/49 
ک 233 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری  مترمربع به پلا
از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عباس رضاپور 3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
ک 235 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه  مساحت 11836/41 مترمربع به پلا
شیرین آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عباس رضاپور 4- ششدانگ یک قطعه 
ک 238 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش  زمین مزروعی به مساحت 10362/25 مترمربع به پلا
5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عباس رضاپورمحرز 
گهی می شود. در  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 42
98

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034018585 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مجید خضریان فرزند ابوالحسن به شماره شناسنامه 924 صادره 
از همدان نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 44/83 مترمربع به 
ک 1470 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه  پلا
خضر خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای کوچکعلی خضریان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034020395 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
کبر فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 1235  متقاضی آقای قربان علامه ا
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2328/10 
ک 378 فرعی از 83 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  اراضی  مترمربع به پلا
قریه توئیجین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای اصغر فرزند فتح الله 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 9708-1404/8/25 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی بهمنی 
فرزند اسکندر به شماره شناسنامه 4040212614 صادره از - در ششدانگ 
ک 12527 فرعی از 139  مزروعی با کاربری صنعتی به مساحت 96 مترمربع پلا
اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی 
آقای لطف اله یزدانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای سید علی فخاری به نمایندگی از طرف شرکت بازآفرینی 
شهری برابر معرفینامه 45618-17-27 مورخه 1404/11/29 با تسلیم برگه 
استشهادیه گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 13 همدان با اعلام 
ک باقیمانده 2476 اصلی واقع در  اینکه سند مالکیت ششدانگ به شماره پلا
بخش 2 همدان ذیل دفتر 11 صفحه 247 شماره ثبت 1361/1 سند المثنی به 
شماره سریال 732574 به نام شرکت بازآفرینی شهری ثبت و صادر و تسلیم 
شده است، به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی سند 
ک مذکور را نموده است که در رهن نمی باشد. لذا مراتب در اجرای  مالکیت پلا
گهی می شود تا چنانچه  ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت آ
شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند 
گهی به مدت ده روز فرصت  مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله به این 
اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این صورت اداره ثبت وفق مقررات 
اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در مراجع قضایی قابل رسیدگی 

خواهد بود.
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای علی اصغر کریمی ازمیر با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر 
ک  دفترخانه 13 همدان مدعی است که دو جلد اسناد مالکیت ششدانگ پلا
9591 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان که به نامش ذیل 
دفتر 114 صفحه 16 شماره ثبت 26708 و دفتر 228 صفحه 46 شماره ثبت 
ک برابر سند 20388-78/6/20 تنظیمی در  40659 سابقه ثبت دارد و این پلا
دفتر 5 همدان نزد بانک صادرات در رهن است که سند به علت سهل انگاری 
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند  بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز به اداره  مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله،  ثبت اسناد و املا
اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن 
اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند 
مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس 

گزارش شده است. آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و  43
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 148 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی به 
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم ها مهناز دارابی 
فرزند اسمعلی به شماره ملی 4969010501 صادره از صحنه به نسبت سه دانگ مشاع و 
الناز فاضلی مطلع فرزند علی آقا به شماره ملی 3861070677 صادره از همدان به نسبت 
یک ونیم دانگ مشاع و پانیذ فاضلی مطلع فرزند علی به شماره ملی 3862366162 
صادره از همدان به نسبت یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه با کاربری 
ک ثبتی 6652 فرعی از 12 اصلی واقع در  صنعتی کارگاهی به مساحت 239 مترمربع پلا
حومه بخش سه همدان به نشانی: شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود  عموم و در اجرای مفاد ماده10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت بیست روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/04

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان آ
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اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت  اینکه  به  نظر 
ک  املا و  اسناد  ثبت  اداره  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و 
 140460326004011576 و   140460326004011524 شماره  رأی  موجب  به  تویسرکان 
و   140460326004010316 و   140460326004011582 و   140460326004011577 و 
و   140460326004012773 و   140460326004011583 و   140460326004011594
مورخه   140460326004011574 و   1404/09/26 مورخه   140460326004011536
 1404/09/26 تاریخ  به   1404/09/27 مورخه   140460326004011589 و   1404/09/26
 140460326004012948 و   1404/11/01 مورخه   140460326004012947 شماره  آرای  و 
مورخه 1404/11/01 و 140460326004012949 مورخه 1404/11/01 تصرف مالکانه آقای 
داریوش قلخانباز فرزند شاه محمد متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004002346 
و   1404114426004002344 و   1403114426004001099 و   1403114426004001083 و 
 1404 و   1403114426004001061 و   1404114426004002343 و   1403114426004001063
 1404114426004002347 و   1404114426004002354 و   1404114426004002353 و 
و   1404/11/01 مورخه   140460326004012947 و   1404114426004002353 و 
 1404/11/01 مورخه   140460326004012949 و   1404/11/01 مورخه   140460326004012948

در ششدانگ 14 قطعه زمین زراعی به مساحت 2452/25 و 861/01 و 2392/86 و 
1975/48 و 1655/16 و 2517/67 و 2994/49 و 1567/14 و 6361/54 و 18705/86 
ک شماره 0 فرعی از 24  و 3156/79 و 5194/58 و 1265/35 و 445/27 مترمربع پلا
اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی 
صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع  فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض  به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه 
صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و 
به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی 
را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکاندادگاه نمی باشد. محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب آرای شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
 1404/10/30  -  1404/09/26 تاریخ  به   140460326004012778 و   140460326004011529
کلاسه  پرونده  متقاضی  شاه محمد  فرزند  قلخانباز  داریوش  آقای  مالکانه  تصرف 
به  باغ  قطعه  دو  ششدانگ  در   1404114426004002349 و   1404114426004002348
ک شماره 0 فرعی از 24 اصلی واقع در بخش  مساحت 1394/54 و 1367/36 مترمربع پلا
3 تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 
گهی  قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  تاریخ انتشار این آ
عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.

24
72

ف: 
.ال

م

19
89

5 
ف:

.ال
م

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا رئیسی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای مرتضی فتحیان به وکالت از آقای مصطفی فتحیان به شماره ملی 
3962624112 به استناد دو برگ استشهاد محلی تصدیق شده توسط 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 2 نهاوند اعلام نموده است که سند مالکیت 
ک 451 فرعی از 3401 اصلی بخش یک نهاوند که  ششدانگ یک خانه پلا
به شماره چاپی 468143 سری ب سال 96 به نام آقای مصطفی فتحیان 
ک  صادر گردیده است را مفقود نموده و تقاضای صدور سند المثنی پلا
گهی  مذکور را نموده، لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه قانون ثبت آ
گهی معامله ای کرده که فوقاً  به  ک مورد آ تا چنانچه هر کس نسبت به پلا
آن اشاره ای نشده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، ظرف 
گهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را  مدت 10 روز پس از انتشار آ
ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید و چنانچه ظرف 
مهلت فوق سند معامله ارائه نشود، اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق 

مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد نمود.



دوشنبه     4 اسفند  1404    شماره   6112

5 جهان و  ایران 

خبر
خ بلیت قطار افزایش 25 درصدی نر
بلیت قطار برای نوروز 1405 گران 

نمی‌شود
هگمتانه، گروه ایران و جهان: مقام مسؤول 
راه‌آهن با اشاره به افزایش 25درصدی قیمت 
خ‌ها برای عید  بلیت قطار از اول اسفند گفت: نر

گران نمی‌شود.
علی قنبرزاده مدیرکل روابط عمومی راه‌آهن 
جمهوری اسلامی ایران در گفت‌‌وگویی با اشاره 
به تعدیل قیمت بلیت قطارهای مسافری، 
اظهار کرد: شرکت‌های مسافربری درخواست 
افزایش 80درصدی قیمت بلیت را ارائه کرده 
بودند که شورای‌عالی ترابری با میانگین 

25درصدی موافقت کرد.
وی با بیان اینکه قیمت‌های جدید از اول اسفندماه 
امسال اعمال شده است، افزود: برای قطارهای 

نوروز 1405 هیچ‌گونه افزایش قیمتی نداریم.
وی درباره پیش‌فروش بلیت قطارها برای 
بازه زمانی 19 اسفند به بعد و ایام نوروز 1405 
نیز گفت:‌ پیش‌فروش بلیت چند روز دیگر 
به‌صورت اینترنتی و حضوری طبق روال قبلی 

آغاز خواهد شد.

اعلام حمله سنگین سایبری 
به امارات

امارات  جهان:  و  ایران  گروه  هگمتانه، 
متحده عربی از حمله سنگین سایبری به 

زیرساخت‌‌های خود خبر داد.
امارات متحده عربی شبانگاه شنبه از حملات 

سنگین سایبری به زیرساخت‌های خود خبر داد.
به‌ گزارش شبکه خبری سی‌جی‌تی‌ان به‌ 
نقل از رسانه‌های اماراتی، حملات سایبری 
زیرساخت‌های دیجیتال و بخش‌های حیاتی 
این کشور امیرنشین عربی حاشیه جنوبی 

خلیج فارس را هدف قرار داده است.
امارات اعلام کرده است که هدف از این حملات 
این بوده تا کشور را بی‌ثبات و خدمات ضروری 

را مختل کند.
تاکنون هیچ گروه یا کشوری مسؤولیت این 

حمله را به‌عهده نگرفته است.

پرداخت 2 همت تسهیلات به کسب‌وکارهای آسیب‌دیده 
اقتصاد دیجیتال آغاز شد

هگمتانه، گروه ایران و جهان: با تفاهم‌نامه میان وزارت 
ارتباطات و فناوری اطلاعات، صندوق نوآوری و شکوفایی و 
پست بانک ایران، پرداخت 2هزار میلیارد تومان تسهیلات به 

کسب‌وکارهای آسیب‌دیده اقتصاد دیجیتال آغاز شد.
این تفاهم‌نامه با هدف جبران بخشی از خسارات واردشده به 
کسب‌وکارهای دیجیتال آسیب‌دیده و ایجاد زمینه بازگشت 
سریع‌تر آن‌ها به چرخه عادی فعالیت اقتصادی به امضا رسید.

بر اساس مفاد این تفاهم‌نامه، تا سقف 20 هزار میلیارد ریال 
)معادل 2 هزار میلیارد تومان( تسهیلات به شرکت‌ها و فعالان 
حوزه اقتصاد دیجیتال پرداخت خواهد شد. این منابع با 
هدف استمرار فعالیت، حفظ اشتغال و تقویت ظرفیت‌های 

توسعه‌ای شرکت‌های دانش‌بنیان و نوآور اختصاص می‌یابد.

zzتسهیلات بازپرداخت  و  پرداخت  شرایط 
خ این تسهیلات 15.33  مطابق اعام طرفین تفاهم‌نامه، نر

درصد تعیین شده است. همچنین برای بازپرداخت، سه ماه 
دوره تنفس در نظر گرفته شده و بازپرداخت اصل و سود 
تسهیلات طی 9 ماه به‌صورت اقساط ماهانه انجام خواهد شد.

بر اساس سازوکار پیش‌بینی‌شده، تضمین بازپرداخت اصل 

و سود اولیه تسهیلات متقاضیان بر عهده صندوق نوآوری و 
شکوفایی خواهد بود و این فرآیند مطابق متن ضمانت‌نامه 

مورد توافق میان پست بانک ایران و صندوق انجام می‌شود.

zzنظارت و  شناسایی  سازوکار 
طبق این تفاهم‌نامه، شناسایی شرکت‌های مشمول، انجام 
ارزیابی‌های فنی، اقتصادی، مالی و اعتباری و همچنین نظارت 
بر نحوه تخصیص و مصرف تسهیلات، به‌صورت مشترک از 
سوی وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات و صندوق نوآوری و 

شکوفایی انجام خواهد شد.
اجرای این تفاهم‌نامه بخشی از برنامه‌های حمایتی دولت برای 
توسعه اقتصاد دیجیتال، تقویت زیست‌بوم نوآوری و تثبیت 
فعالیت کسب‌وکارهای دانش‌بنیان است؛ برنامه‌ای که با 
تأمین مالی هدفمند، زمینه استمرار رشد و توسعه خدمات و 

محصولات فناورانه را فراهم می‌کند.

اسامی پذیرفته‌شدگان تکمیل ظرفیت بر اساس سوابق تحصیلی کنکور اعلام شد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: سازمان 
سنجش آموزش کشور با صدور اطلاعیه‌ای 
اسامی پذیرفته‌شدگان مرحله تکمیل ظرفیت 
 
ً
)رشته‌های خالی مانده( برنامه پذیرش صرفا

بر اساس سوابق تحصیلی بهمن ماه آزمون 
سراسری سال 1404 را اعلام کرد.

پیرو اطلاعیه‌ 21 دی 1404، این سازمان مبنی 
بر پذیرش دانشجو در کدرشته محل‌های 
اعلام شده از سوی دانشگاه‌ها و مؤسسات 
 بر 

ً
آموزش عالی در مرحله پذیرش صرفا

اساس سوابق تحصیلی آزمون سراسری 
بهمن‌ماه سال 1404، ضمن اعلام اسامی 
، توجه  پذیرفته‌شدگان نهایی مرحله مذکور
پذیرفته‌شدگان را به موارد ذیل جلب می‌کند:

آنان به عنوان  1- متقاضیانی که اسامی 
پذیرفته‌شده نهایی این مرحله اعلام شده 
است، باید برای اطلاع از زمان دقیق ثبت‌نام 
و مدارک مورد نیاز از روز چهارشنبه به تاریخ 
دانشگاه  اطلاع‌رسانی  درگاه  06/12/1404به 
یا مؤسسه آموزش عالی محل قبولی خود 

مراجعه نمایند.
2- پذیرفته‌شدگان باید گواهی دیپلم نظام‌ 
قدیم آموزش متوسطه، پیش‌دانشگاهی 
نظام آموزشی سالی واحدی یا ترمی واحدی، 
دیپلم نظام آموزشی جدید )نظام آموزشی 
3-3-6( یا مدرک کاردانی )فوق‌ دیپلم( با تاریخ 
تاریخ 30/11/1404را  تا  غ‌التحصیلی حداکثر  فار
ارائه کنند، در غیر این‌صورت مجاز به ثبت‌نام 

نخواهند بود.
3- عدم ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان در زمان 
مقرر به منزله انصراف قطعی از تحصیل آنان 

تلقی خواهد شد.
4- کسانی که قبا در یکی از دانشگاه‌ها و 
مؤسسات آموزش عالی در ردیف پذیرفته 
شدگان نهایی قرار گرفته‌اند، مطابق ضوابط، 
قبولی قبلی آنان لغو شده و باید در رشته 
 لازم 

ً
قبولی جدید به تحصیل بپردازند. ضمنا

نیست از محل قبولی قبلی خود انصراف 
دهند، بلکه با آنان همانند دانشجوی 
انتقالی رفتار خواهد شد و توسط مؤسسه 
ج در این اطلاعیه، مدارک  محل قبولی مندر
ثبت‌نامی افراد از محل قبولی قبلی آنان 

درخواست می‌شود.
5- پذیرفته‌شدگان مرد لازم است، با توجه‌ 
ج‌ در  به‌ بند »مقررات‌ وظیفه‌ عمومی«‌ مندر
دفترچه‌ راهنمای ثبت‌نام و انتخاب رشته 
 بر اساس سوابق 

ً
مرحله پذیرش صرفا

تحصیلی بهمن ماه آزمون سراسری سال 
1404 واجد شرایط لازم بوده و گواهی مربوط به 

دانشگاه محل قبولی ارائه دهند.
6- در هر مرحله‌ از پذیرش )ثبت‌نام‌، پذیرش 
چنانچه‌  تحصیل‌(،  هنگام‌  یا  دانشجو 
مشخص‌ شود فردی حقایق‌ را کتمان‌ یا 
اطلاعات غلطی ارائه کرده و واجد شرایط 
نیست، قبولی وی لغو و طبق‌ مقررات‌ با وی‌ 

رفتار خواهد شد.

دریافت مبلغ اضافی از خریداران کالابرگ تخلف است
هگمتانه، گروه ایران و جهان: دریافت 
ح کالابرگ  هرگونه مبلغ اضافی از خریداران طر
از سوی فروشندگان ممنوع  الکترونیکی 

بوده و تخلف محسوب می‌شود.
کالابرگ مرحله جدید )دی و بهمن ماه( شارژ 
و شهروندان از دو طریق خرید خود را انجام 
دادند؛ البته هنوز بخشی خرید خود را کامل 
نکرده و مبلغ به شارژ اسفند ماه اضافه 

شده است.

ح کالابرگ الکترونیکی تأکید  در سامانه طر
شده گرفتن هرگونه وجه مازاد از مشتریان 
ح کالابرگ، تحت  بابت کالاهای مشمول طر
هر عنوانی از جمله کارمزد، هزینه دستگاه 
کارت‌خوان، خدمات، بسته‌بندی و موارد 
مشابه ممنوع بوده و تخلف محسوب 

می‌شود.
بنا بر اعام این سامانه، مجموع مبلغ 
پرداختی مشتری اعم از وجه نقد، برداشت 

از حساب بانکی مانند دریافت 5هزار تومان 
بابت انجام تراکنش و اعتبار کالابرگ باید 
 معادل جمع کل قیمت کالاهای 

ً
دقیقا

خریداری‌ شده باشد و دریافت هرگونه مبلغ 
اضافه، غیرقانونی است.

شهروندان در صورت برخورد با این موضوع 
باید موارد را گزارش داده و اگر تخلف تأیید 
شود، ترمینال پذیرنده متخلف مسدود 
شده و اقدامات قانونی لازم مطابق ضوابط و 

مقررات مربوطه اعمال خواهد شد.
 3 از  می‌توانند  شهروندان  همچنین 
پیام‌رسان  کاربردی شمیم،  برنامه  روش، 
دستوری  کد  نیز  و  )کالابرگ-شما(  بله 
#1463*500* از موجودی کالابرگ خود مطلع 

شوند.
همچنین در صورت پرسش، افراد می‌توانند 
با شماره 6369-021 با کارشناسان مربوطه 

تماس گرفته و پاسخ خود را دریافت کنند.

نگاهی به آیه 216 سوره بقره
شاید خیر باشد و تو ندانی

کُمْ
َ
وا شَیْئًا وَهُوَ شَرٌّ ل نْ تُحِبُّ

َ
کُمْ وَعَسَىٰ أ

َ
نْ تَکْرَهُوا شَیْئًا وَهُوَ خَیْرٌ ل

َ
وَعَسَىٰ أ

و شاید چیزی رو خوش ندارید و آن برای شما خوب است و شاید چیزی را 
دوست بدارید و برای شما بد است!

زندگی با آیه‌ها

مهلت ثبت‌نام بیمه تکمیلی درمان 
بازنشستگان تأمین اجتماعی تمدید شد

هگمتانه، گروه ایران و جهان: مدیرعامل 
تمدید  از  حافظ،  آتیه‌سازان  شرکت 
مهلت ثبت‌نام بیمه‌ تکمیلی درمان 
بازنشستگان و مستمری‌بگیران تأمین 
ح‌های پایه و طلایی تا 20  اجتماعی در طر

اسفند 1404 خبر داد.
حسین رنجبران گفت: به منظور ایجاد 
فرصت کافی و رعایت حال آن دسته از 

بازنشستگان که تاکنون موفق به تکمیل فرآیند ثبت‌نام بیمه تکمیلی 
خود نشده‌اند، با توافق کانون عالی بازنشستگان و مستمری‌بگیران تأمین 
ح‌های پایه و  اجتماعی و شرکت آتیه‌سازان حافظ، مهلت ثبت‌نام در طر

طلایی تا 20 اسفند ماه سال جاری تمدید شد.
وی افزود: تمامی بازنشستگان و مستمری‌بگیرانی که قصد بهره‌مندی از 
ح‌های پایه و طلایی( را دارند، می‌بایست در  خدمات بیمه تکمیلی درمان)طر

بازه زمانی اعلام شده، نسبت به تکمیل مراحل ثبت‌نام خود اقدام نمایند.
گفتنی‌ است؛ پس از پایان مهلت اعلام‌ شده )20 اسفند 1404(، امکان 

تمدید دوباره یا ثبت‌نام جدید فراهم نخواهد بود.

ک علیرضا غلامی -رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034009755 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدرضا رضاپور فرزند عبداله به شماره شناسنامه 1082 صادره 
ک  از ایران ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11113/27 مترمربع پلا
240 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری از 
مالک رسمی آقای عباس رضاپور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک علیرضا غلامی -رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140360326034008412 و   140360326034008414 و   140360326034010949 شماره  آراء  برابر 
140360326034008410 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله رضاپور فرزند عباس به شماره شناسنامه 712 
ک  صادره از ایران 1- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14875/65 مترمربع به پلا
237 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای عباس رضاپور 2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6939/49 
ک 233 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری  مترمربع به پلا
از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عباس رضاپور 3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
ک 235 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش 5 واقع در قریه  مساحت 11836/41 مترمربع به پلا
شیرین آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عباس رضاپور 4- ششدانگ یک قطعه 
ک 238 فرعی از 131 اصلی واقع در بخش  زمین مزروعی به مساحت 10362/25 مترمربع به پلا
5 واقع در قریه شیرین آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عباس رضاپورمحرز 
گهی می شود. در  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 42
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034018585 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مجید خضریان فرزند ابوالحسن به شماره شناسنامه 924 صادره 
از همدان نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 44/83 مترمربع به 
ک 1470 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه  پلا
خضر خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای کوچکعلی خضریان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034020395 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
کبر فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 1235  متقاضی آقای قربان علامه ا
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2328/10 
ک 378 فرعی از 83 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  اراضی  مترمربع به پلا
قریه توئیجین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای اصغر فرزند فتح الله 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/19 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/04  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 9708-1404/8/25 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی بهمنی 
فرزند اسکندر به شماره شناسنامه 4040212614 صادره از - در ششدانگ 
ک 12527 فرعی از 139  مزروعی با کاربری صنعتی به مساحت 96 مترمربع پلا
اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی 
آقای لطف اله یزدانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای سید علی فخاری به نمایندگی از طرف شرکت بازآفرینی 
شهری برابر معرفینامه 45618-17-27 مورخه 1404/11/29 با تسلیم برگه 
استشهادیه گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 13 همدان با اعلام 
ک باقیمانده 2476 اصلی واقع در  اینکه سند مالکیت ششدانگ به شماره پلا
بخش 2 همدان ذیل دفتر 11 صفحه 247 شماره ثبت 1361/1 سند المثنی به 
شماره سریال 732574 به نام شرکت بازآفرینی شهری ثبت و صادر و تسلیم 
شده است، به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی سند 
ک مذکور را نموده است که در رهن نمی باشد. لذا مراتب در اجرای  مالکیت پلا
گهی می شود تا چنانچه  ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت آ
شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند 
گهی به مدت ده روز فرصت  مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله به این 
اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این صورت اداره ثبت وفق مقررات 
اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در مراجع قضایی قابل رسیدگی 

خواهد بود.
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای علی اصغر کریمی ازمیر با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر 
ک  دفترخانه 13 همدان مدعی است که دو جلد اسناد مالکیت ششدانگ پلا
9591 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان که به نامش ذیل 
دفتر 114 صفحه 16 شماره ثبت 26708 و دفتر 228 صفحه 46 شماره ثبت 
ک برابر سند 20388-78/6/20 تنظیمی در  40659 سابقه ثبت دارد و این پلا
دفتر 5 همدان نزد بانک صادرات در رهن است که سند به علت سهل انگاری 
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند  بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز به اداره  مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله،  ثبت اسناد و املا
اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن 
اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند 
مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس 

گزارش شده است. آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و  43
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ

قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 148 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی به 
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم ها مهناز دارابی 
فرزند اسمعلی به شماره ملی 4969010501 صادره از صحنه به نسبت سه دانگ مشاع و 
الناز فاضلی مطلع فرزند علی آقا به شماره ملی 3861070677 صادره از همدان به نسبت 
یک ونیم دانگ مشاع و پانیذ فاضلی مطلع فرزند علی به شماره ملی 3862366162 
صادره از همدان به نسبت یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه با کاربری 
ک ثبتی 6652 فرعی از 12 اصلی واقع در  صنعتی کارگاهی به مساحت 239 مترمربع پلا
حومه بخش سه همدان به نشانی: شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود  عموم و در اجرای مفاد ماده10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت بیست روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/04

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان آ
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اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت  اینکه  به  نظر 
ک  املا و  اسناد  ثبت  اداره  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و 
 140460326004011576 و   140460326004011524 شماره  رأی  موجب  به  تویسرکان 
و   140460326004010316 و   140460326004011582 و   140460326004011577 و 
و   140460326004012773 و   140460326004011583 و   140460326004011594
مورخه   140460326004011574 و   1404/09/26 مورخه   140460326004011536
 1404/09/26 تاریخ  به   1404/09/27 مورخه   140460326004011589 و   1404/09/26
 140460326004012948 و   1404/11/01 مورخه   140460326004012947 شماره  آرای  و 
مورخه 1404/11/01 و 140460326004012949 مورخه 1404/11/01 تصرف مالکانه آقای 
داریوش قلخانباز فرزند شاه محمد متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004002346 
و   1404114426004002344 و   1403114426004001099 و   1403114426004001083 و 
 1404 و   1403114426004001061 و   1404114426004002343 و   1403114426004001063
 1404114426004002347 و   1404114426004002354 و   1404114426004002353 و 
و   1404/11/01 مورخه   140460326004012947 و   1404114426004002353 و 
 1404/11/01 مورخه   140460326004012949 و   1404/11/01 مورخه   140460326004012948

در ششدانگ 14 قطعه زمین زراعی به مساحت 2452/25 و 861/01 و 2392/86 و 
1975/48 و 1655/16 و 2517/67 و 2994/49 و 1567/14 و 6361/54 و 18705/86 
ک شماره 0 فرعی از 24  و 3156/79 و 5194/58 و 1265/35 و 445/27 مترمربع پلا
اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی 
صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع  فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض  به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه 
صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و 
به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی 
را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکاندادگاه نمی باشد. محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب آرای شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
 1404/10/30  -  1404/09/26 تاریخ  به   140460326004012778 و   140460326004011529
کلاسه  پرونده  متقاضی  شاه محمد  فرزند  قلخانباز  داریوش  آقای  مالکانه  تصرف 
به  باغ  قطعه  دو  ششدانگ  در   1404114426004002349 و   1404114426004002348
ک شماره 0 فرعی از 24 اصلی واقع در بخش  مساحت 1394/54 و 1367/36 مترمربع پلا
3 تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 
گهی  قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  تاریخ انتشار این آ
عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.

24
72

ف: 
.ال

م

19
89

5 
ف:

.ال
م

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا رئیسی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای مرتضی فتحیان به وکالت از آقای مصطفی فتحیان به شماره ملی 
3962624112 به استناد دو برگ استشهاد محلی تصدیق شده توسط 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 2 نهاوند اعلام نموده است که سند مالکیت 
ک 451 فرعی از 3401 اصلی بخش یک نهاوند که  ششدانگ یک خانه پلا
به شماره چاپی 468143 سری ب سال 96 به نام آقای مصطفی فتحیان 
ک  صادر گردیده است را مفقود نموده و تقاضای صدور سند المثنی پلا
گهی  مذکور را نموده، لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه قانون ثبت آ
گهی معامله ای کرده که فوقاً  به  ک مورد آ تا چنانچه هر کس نسبت به پلا
آن اشاره ای نشده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، ظرف 
گهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را  مدت 10 روز پس از انتشار آ
ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید و چنانچه ظرف 
مهلت فوق سند معامله ارائه نشود، اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق 

مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد نمود.



دوشنبه     4 اسفند  1404    شماره   6112

ورزش6

خبر

حضور بسکتبال بانوان نهاوند 
در لیگ دسته یک کشور 

با حمایت بخش خصوصی

ورزش  اداره  رئیس  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
و جوانان شهرستان نهاوند از حضور تیم 
بسکتبال بانوان این شهرستان در رقابت‌های 
لیگ دسته یک بسکتبال بانوان ایران خبر داد.
روزبه اظهار کرد: خوشبختانه با برنامه‌ریزی‌های 
انجام‌ شده و حمایت بخش خصوصی، به‌ویژه 
کارخانه روغن نگین، تیم بسکتبال بانوان 
نهاوند آمادگی حضور در مسابقات لیگ دسته 
یک کشور را به دست آورده است. این اتفاق 
گام مهمی در راستای توسعه ورزش بانوان و 
تقویت زیرساخت‌های قهرمانی در شهرستان 

محسوب می‌شود.
وی با اشاره به اهمیت حمایت‌های مالی و 
معنوی از تیم‌های ورزشی افزود: حمایت صنایع 
و واحدهای تولیدی از ورزش، نشان‌دهنده 
 
ً
آن‌هاست و قطعا مسؤولیت‌پذیری اجتماعی 
این همراهی نقش مؤثری در ارتقای سطح کیفی 
تیم، تأمین امکانات و ایجاد انگیزه در میان 

ورزشکاران خواهد داشت.
رئیس اداره ورزش و جوانان نهاوند تأکید کرد: 
هدف ما تنها حضور در مسابقات نیست، بلکه 
تلاش داریم با برنامه‌ریزی اصولی و استفاده از 
ظرفیت مربیان بومی، زمینه رشد استعدادهای 
نوجوان و جوان شهرستان را فراهم کنیم و 
در آینده شاهد درخشش بانوان ورزشکار 

نهاوندی در سطوح بالاتر باشیم.
روزبه در پایان از کادر فنی، بازیکنان، خانواده‌ها 
و حامیان مالی قدردانی کرد و ابراز امیدواری 
نتایج  جمعی،  تاش  و  همدلی  با  نمود 
شایسته‌ای برای شهرستان نهاوند رقم بخورد.
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دعوت 15 جودوکار به اردوی تیم ملی بانوان
هگمتانه، گروه ورزش: اردوی آماده‌سازی تیم ملی جودو بانوان 

با حضور 15 جودوکار برتر مسابقات انتخابی برگزار خواهد شد.
اردوی آماده‌سازی تیم ملی جودو بانوان از ششم تا نوزدهم 
کادمی جودو مجموعه شهید کبگانیان تهران  اسفندماه در آ
برگزار خواهد شد. این اردو در راستای آماده‌سازی ملی‌پوشان 

برای حضور در رویدادهای پیش‌رو برنامه‌ریزی شده است.

بر اساس اعام کادر فنی، نفرات دعوت‌شده به اردو شامل 
جودوکارانی هستند که عنوان اول و دوم مسابقات انتخابی 

برگزارشده در تاریخ 28 دی‌ماه را کسب کرده‌اند.
هدایت تیم ملی جودو بانوان در این مرحله بر عهده معصومه 
جعفری به عنوان سرمربی و مریم احمدی به عنوان مربی خواهد بود.

ح زیر است: اسامی جودوکاران دعوت‌شده به اردو به شر

فاطمه میرشاهی )گلستان(، مهسا شکیبائی )خراسان شمالی(، 
سمیرا خاک‌خواه )تهران(، مبینا حسن‌رحیمی )تهران(، مریم 
بربط )همدان(، مهشید صفری )همدان(، معصومه مرادی 
 ،) )همدان(، زهرا معین )همدان(، ستاره ذوالفقاری )البرز
کوثر آقائی )آذربایجان شرقی(، محنا کم‌گوئی )مازندران(، یگانه 
دهقان )یزد(، زهراسادات کلانتری )یزد(، دیبا امامی )چهارمحال 

و بختیاری( و زینب سرتیپ‌نیا )لرستان(.

حمله تند رئیس سابق فیفا به ترامپ
، رئیس سابق  هگمتانه، گروه ورزش: سپ بلاتر
فدراسیون جهانی فوتبال به رئیس جمهور آمریکا 

حمله کرد.
دونالد ترامپ با سیاست‌های تبعیض‌آمیز و پولی 
خود بیش از ٩٠درصد تماشاگران اصلی جام جهانی 
را محروم کرده تا روز یکشنبه رئیس سابق فیفا سپ 
»ترامپ را بدترین اتفاق جام جهانی« بنامد.  بلاترر
سیاست‌های مهاجرتی ترامپ باعث شده نه‌تنها 
)ایران، سنگال، ساحل عاج  تماشاگران 4 کشور
و هائیتی( محروم شوند بلکه با افزایش 5 برابری 
قیمت بلیت‌ها جام جهانی را مختص ثروتمندان 

کرده است.
پیش از بلاتر به جیانی اینفانتینو، رئیس کنونی 
فیفا به خاطر میدان دادن بیش از حد به ترامپ در 

تصمیات فوتبالی انتقاد کرده بود.
بلاتر می‌گوید که ترامپ با سیاست‌های افترا آمیز 
به مردم کشورهای جهان باعث شده نتوانند به 
جام جهانی بیایند. رئیس سابق فیفا صراحتا اعلام 

می‌کند که »آمریکا مستحق میزبانی در جام جهانی 
نیست« چون کشوری است که به تماشاگران روادید 

صادر نمی‌کند.
سیاست‌های تبعیض آمیز مهاجرتی و پولی ترامپ 
باعث شده تا جام جهانی ٢٠٢6 را سیاسی‌ترین و 

گرانترین تاریخ بنامند.
نیکولاس رایت، خبرنگار آمریکایی می‌گوید که انتقاد 
به عدم صدور روادید و گرانی بلیت‌ها نباید این 
قدر بزرگ‌نمایی شود چون هر کشور میزبان جام 
جهانی، قوانین خاص خود را دارد. اما احمد مجیب، 
کارشناس فوتبال آسیا می‌گوید که محدود کردن 
جام جهانی به اقشار ثروتمند با گرانی سرسام‌آور 
بلیت‌ها و انتخاب گزینشی تماشاگران ماهیت جام 

جهانی را زیرسؤال می‌برد.
ایجاد کمپین‌های هواداری علیه تبعیض دولت 
آمریکا و تنظیم شکایت از طریق نمایندگان هواداران 
فوتبال به فیفا می‌تواند بی‌عدالتی در قبال قیمت 

بلیت‌ها و صدور ویزای تماشاگران را کاهش دهد.

رژیم صهیونیستی با آبروریزی تاریخی از المپیک اخراج شد
هگمتانه، گروه ورزش: ورزشکاران رژیم صهیونیستی 
به دلیل دروغگویی از ادامه مسابقات المپیک 

زمستانی اخراج شدند.
شبکه کان اسرائیل روز یکشنبه اعتراف کرد در یکی 
از شرم‌آورترین و غیرمعمول‌ترین حوادث المپیک 

لوژسواری  تیم   ،2026 میلان-کورتینا  زمستانی 
اسرائیل به دلیل دروغگویی یکی از اعضای تیم به 

طور رسمی از بازی‌ها اخراج شد.
تیم 3 نفره رژیم صهیونیستی از ابتدای مسابقات 
المپیک زمستانی با هو شدن‌های مداوم مواجه بود و 

به عنوان منفورترین تیم مسابقات شناخته شده بود.
در ادامه مسابقات المپیک زمستانی یکی از اعضای 
تیم اسرائیل درخواست کرد تا از نفر چهارم و ذخیره 
به دلیل مصدومیت اعضای اصلی 3 نفره استفاده 
کند. اما بعد از تعویض و ورود نفر چهارم که طبق 
قانون تنها در زمان اضطرار حق شرکت در مسابقات 
را دارد مشخص شد که عضو تعویضی دروغ گفته و 

مصدوم نبوده است.
کمیسیون پزشکی )IOC( این مورد را ارائه عمدی اطلاعات 
نادرست تشخیص داد و کل تیم لوژسواری اسرائیل از 
ادامه حضور در المپیک اخراج کرد. این اولین بار در تاریخ 
المپیک زمستانی بود که یک تیم کامل به دلیل تأیید 
پزشکی دروغین اخراج شد. )نه به دلیل دوپینگ مستقیم، 

بلکه به دلیل نقض قوانین پزشکی و صداقت(.

سرمربی تیم ملی جوانان استعفا کرد
هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم ملی فوتبال 

جوانان ایران از سمت خود استعفا کرد.
در حالی که تیم ملی فوتبال جوانان ایران از چند 
ماه قبل اردوهای استعدادیابی خود را آغاز کرده و 
نخستین مرحله اردوی آماده‌سازی‌اش را هم در 
بهمن‌ماه برگزار کرده بود، حسین عبدی از سمت 

سرمربیگری این تیم استعفا داد.
قرار بود این تیم از 9 اسفند، طبق برنامه سرمربی، 
مرحله بعدی اردوی خود را در کیش برگزار کند. اما 

گفته می‌شود عبدی پیشنهادی از یک باشگاه لیگ 
برتری دریافت کرده و به همین دلیل بر تصمیم خود 

برای جدایی اصرار دارد.
همچنین پیش‌تر شایعاتی درباره احتمال انتخاب 
ح شده بود،  او به عنوان سرمربی تیم ملی امید مطر
اما فدراسیون چنین موضوعی را تأیید نکرده است. 
اکنون باید دید فدراسیون فوتبال که پیش از این 
برنامه‌های عبدی را تأیید کرده بود، چه واکنشی به 

استعفای او نشان خواهد داد.

ماجرای عکس منتشر شده از پیراهن تیم ملی فوتبال 
ح یوزپلنگ با طر

هگمتانه، گروه ورزش: پیراهن تیم ملی فوتبال ایران 
برای جام جهانی 2026 هنوز رونمایی نشده است.

روزنامه الکترونیکی فدراسیون فوتبال در شماره آخر 
خود مطلبی را درباره پیراهن تیم ملی در جام جهانی 
ح یوزپلنگ روی پیراهن تیم  منتشر و اعلام کرد طر

ملی در جام جهانی 2026 نقش خواهد بست.
به‌همراه این مطلب عکسی کار شد و این تصور را 

به وجود آورد که ملی‌پوشان کشورمان این پیراهن 
را بر تن خواهند کرد، پیگیری‌ها اما نشان می‌دهد 
پیراهن ایران برای جام جهانی 2026 این نیست و 

عکس به‌کاررفته آرشیوی است.
روی پیراهن تیم ملی که برای فیفا ارسال شده 
ح یوزپلنگ دیده می‌شود اما تفاوت‌هایی  است، طر

با تصویری که منتشر شده، دارد.

خبر

جزئیات قرارداد بختیاری‌زاده 
با استقلال

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی جدید تیم 
فوتبال استقلال برخلاف دفعات قبلی این بار 

گزینه موقت این تیم نیست.
 از سهراب 

ً
باشگاه استقلال روز یکشنبه رسما

بختیاری‌زاده به‌عنوان سرمربی جدید تیم 
ریکاردو  جانشین  و  باشگاه  این  فوتبال 

ساپینتو رونمایی کرد.
بختیاری‌زاده که فصل گذشته در دو مقطع 
هدایت استقلال را برعهده داشت، حالا در 
کمتر از یک سال و پنج ماه برای سومین بار 

روی نیمکت استقلال می‌نشیند.
روز شنبه جلسه میان مدیران استقلال و 
اعضای کمیته فنی این باشگاه برای انتخاب 
سرمربی جدید برگزار شد. اعضای کمیته فنی 
متوجه شدند که حضور چهره‌هایی مثل 
گل‌محمدی و...  سیدمهدی رحمتی، یحیی 
منتفی است و تنها جواد نکونام و سهراب 

بختیاری‌زاده گزینه‌های باقی‌مانده هستند.
مذاکرات با نکونام نیز به نتیجه نرسید و در 
نهایت جمع‌بندی مدیران باشگاه به انتخاب 
بختیاری‌زاده منجر شد. سرمربی جدید استقلال 
برخلاف فصل گذشته، گزینه موقت نیست و تا 
پایان فصل هدایت آبی‌پوشان را برعهده خواهد 
داشت، مگر اینکه نتایج ضعیفی کسب کرده و 
برکنار شود. مدیران استقلال برنامه دارند برای 
فصل آینده یک سرمربی خارجی انتخاب کنند و 

برنامه‌ای برای فصل جاری ندارند.
همچنین قرار است وریا غفوری در کادر فنی 
استقلال بماند و دو گزینه ایرانی به همراه یک 
دستیار خارجی باسابقه به کادر فنی اضافه شوند.

حمایت باشگاه پرسپولیس 
؛ با او برنامه بلند  از اوسمار

یم مدت دار
هگمتانه، گروه ورزش: معاون ورزشی باشگاه 
پرسپولیس گفت: حمایت تمام قد هیأت مدیره و 
مدیرعامل باشگاه پشت اوسمار است و با او برنامه 

بلند مدت داریم.
محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس 
در گفت‌وگویی با اشاره به نتایج این تیم در 
نیم‌فصل دوم اظهار کرد: متأسفانه نتایج آن‌گونه 
که شایسته باشگاه پرسپولیس بود رقم نخورد. 
به نوبه خود از هواداران بابت نتایج به‌دست‌آمده 
عذرخواهی می‌کنم و اطمینان می‌دهم باشگاه، کادر 
فنی و بازیکنان با تاش مضاعف برای سربلندی 
تیم اقدام خواهند کرد. در حال حاضر در حال 

آسیب‌شناسی شرایط تیم هستیم و طی هفته‌های 
گذشته جلسات متعددی با بزرگان تیم، کادر فنی، 
اعضای هیأت‌مدیره و برخی کارشناسان حوزه 
فوتبال برگزار کرده‌ایم تا دلایل افت نتایج به‌صورت 

دقیق بررسی شود.
خلیلی یکی از مشکلات نیم‌فصل دوم را مصدومیت 
بازیکنان عنوان کرد و گفت: در مقاطع مختلف، 
ترکیب کامل تیم در اختیار کادر فنی نبود و تعدد 
مصدومیت‌ها شرایط را دشوار کرد. در این زمینه 
جلساتی با کادر پزشکی و بدنسازان تیم برگزار 
 
ً
خواهیم کرد تا علت آسیب‌دیدگی‌های عمدتا
عضلانی بررسی شود. عواملی مانند تمرینات 
پیش‌فصل، فشار مسابقات، کیفیت زمین مسابقه 
و سایر مسائل تخصصی در حال بررسی است تا از 

تکرار این مشکلات جلوگیری شود.
خلیلی خاطرنشان کرد: خوشبختانه اکنون اکثر 

بازیکنان به شرایط مسابقه بازگشته‌اند و تنها 
حسین کنعانی و کاظمیان هنوز در اختیار کادر فنی 
نیستند. با تکمیل شدن فهرست بازیکنان، انتظار 
می‌رود در هفته‌های آینده دست کادر فنی برای 
اجرای برنامه‌های فنی و تاکتیکی بازتر باشد و تیم 

بتواند نتایج بهتری کسب کند.
خلیلی در خصوص ادامه فعالیت پرسپولیس در 
نقل‌وانتقالات و امکان جذب یک بازیکن آزاد، بیان 
کرد: نقل و انتقالات با هماهنگی اوسمار انجام 
شد. با نظر اوسمار جذب بازیکن دیگر برای پُر کدن 

سهمیه آزاد نیز منتفی شد.
معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس در خصوص 
گلایه اوسمار از جریمه شدن کادر فنی و بازیکنان، 
بیان کرد: برخی مباحث در اختیار هیأت مدیره 
است. دلخوری‌هایی در این زمینه بود که برطرف شد 

و اوسمار در رختکن، اختیار تام دارد.
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7 وند  شهر
نه هگمتا

ین خودسازی  رمضان؛ تمر
و جامعه‌سازی

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: ماه مبارک 
رمضان در فرهنگ اسامی، تنها یک مناسبت 
عبادی نیست؛ فرصتی برای بازنگری در رفتارهای 
فردی و اجتماعی است. بسیاری از ما رمضان را با 
، بیدار شدن‌های سحرگاهی و فضای  سفره‌های افطار
معنوی مساجد به یاد می‌آوریم، اما پرسش اساسی 
این است: آیا این ماه، تنها تغییر در برنامه غذایی 
ماست یا تغییری عمیق‌تر در اخلاق و رفتار اجتماعی 

ما ایجاد می‌کند؟
روزه، در ظاهر امساک از خوردن و آشامیدن است؛ 
اما در حقیقت تمرینی برای مهار نفس، کنترل 
هیجانات و تقویت مسؤولیت‌پذیری است. اگر این 
تمرین به رفتار روزمره ما در جامعه منتقل نشود، 
رمضان به یک عادت تقویمی تبدیل می‌شود، نه یک 

فرصت تحول.
zzواقعی روزه‌داری  نشانه  اولین  ؛  صبر

گرسنگی و تشنگی می‌تواند انسان را کم‌حوصله 
 خلاف این است. روزه‌دار 

ً
کند، اما فلسفه روزه دقیقا

، صبورتر  واقعی کسی است که در شرایط سخت‌تر
صف‌های  در   ، کار محیط  در  رانندگی،  در  باشد. 
طولانی خرید، در تعامل با خانواده و همکاران، باید 
نشانه‌های آرامش و خویشتنداری بیشتر دیده 

شود.
و  بی‌حوصلگی  تندخویی،  باعث  روزه‌داری  اگر 
پرخاشگری شود، هدف اصلی آن محقق نشده 
است. رمضان فرصتی است برای تمرین کنترل 
خشم؛ مهارتی که جامعه امروز بیش از هر زمان 

دیگری به آن نیاز دارد.
zzگفتار و رفتار صداقت در 

یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های اخلاقی که در رمضان 
باید تقویت شود، صداقت است. پرهیز از دروغ، 
اغراق، تهمت و شایعه‌پراکنی، بخشی از روزه‌داری 

واقعی است. در فضای مجازی، انتقال اخبار بدون 
اطمینان از صحت آن، می‌تواند به بی‌اعتمادی و 

آسیب اجتماعی منجر شود.
روزه تنها نخوردن نیست؛ چشم، گوش و زبان نیز 
باید روزه‌دار باشند. اگر در طول روز از خوردن پرهیز 
می‌کنیم اما با کلمات خود دل دیگران را می‌آزاریم، در 

حقیقت بخشی از فلسفه روزه را نادیده گرفته‌ایم.
همدلی با نیازمندان

گرسنگی موقت، قرار است ما را با رنج دائمی برخی 
خانواده‌ها آشنا کند. رمضان زمان مناسبی برای 
تقویت روحیه همدلی است. کمک به نیازمندان 
تنها در قالب کمک مالی خلاصه نمی‌شود؛ گاهی 
یک توجه ساده، یک گفت‌وگوی محترمانه یا معرفی 
فرصت شغلی می‌تواند اثرگذارتر از کمک‌های مقطعی 

باشد.
مهم‌تر از مقدار کمک، کرامت انسانی است. حفظ 
عزت نفس افراد در هنگام یاری‌رسانی، نشان‌دهنده 
بلوغ اخلاقی جامعه است. کمک‌های نمایشی و 
انتشار تصاویر تحقیرآمیز از افراد نیازمند، با روح 

رمضان سازگار نیست.
zzاجتماعی مسؤولیت‌پذیری 

رمضان نباید بهانه‌ای برای کاهش کیفیت کار 
یا کم‌کاری باشد. تعهد حرفه‌ای و رعایت حقوق 
دیگران، بخشی از اخاق اجتماعی در این ماه 
است. کارمند، معلم، فروشنده، پزشک یا هر 
شهروند دیگری، وظایف خود را بر عهده دارد و 
روزه‌داری نباید بهانه‌ای برای تضییع حقوق مردم 

شود.
در محیط‌های اداری و خدماتی، احترام به ارباب‌رجوع 
و پاسخ‌گویی مسؤولانه، جلوه‌ای از اخلاق رمضان 
است. جامعه زمانی متحول می‌شود که دینداری در 

رفتار حرفه‌ای نیز دیده شود.

zzپرهیز از اسراف در افطار و سحر
یکی از تناقض‌های قابل تأمل در ماه رمضان، افزایش 
مصرف مواد غذایی است. سفره‌های افطار گاهی 
آن‌چنان گسترده می‌شوند که با فلسفه ساده‌زیستی 
و همدلی این ماه همخوانی ندارد. اسراف نه‌تنها از 
نظر دینی نکوهش شده، بلکه از منظر اقتصادی و 

اجتماعی نیز قابل دفاع نیست.
، عاوه بر کاهش  ساده‌سازی سفره‌های افطار
هزینه‌ها، فرصتی برای تمرکز بیشتر بر معنویت و 
گفت‌وگوی خانوادگی فراهم می‌کند. رمضان باید 
یادآور مدیریت مصرف باشد، نه تشدید رقابت در 

تجمل.
zzجامعه در  متقابل  احترام 

در ماه رمضان، برخی روزه‌دارند و برخی ممکن است 
به دلایل مختلف روزه نباشند. حفظ احترام متقابل 

میان افراد، نشانه‌ای از بلوغ اجتماعی است. تحمیل 
باورها یا قضاوت درباره دیگران، با روح اخلاقی این 

ماه سازگار نیست.
اماکن  همچنین رعایت شئونات اجتماعی در 
عمومی، احترام به حال و شرایط دیگران را نشان 
می‌دهد. همدلی، جایگزین قضاوت شود؛ این پیام 

اصلی رمضان در جامعه متنوع امروز است.
تقویت پیوندهای خانوادگی

رمضان فرصتی برای بازگشت به جمع خانواده است. 
سفره‌های مشترک افطار می‌تواند زمینه گفت‌وگو، 
حل سوءتفاهم‌ها و نزدیکی دل‌ها را فراهم کند. در 
بسیاری از خانواده‌ها، مشغله‌های روزمره باعث 
فاصله عاطفی شده است. این ماه می‌تواند بهانه‌ای 

برای ترمیم روابط باشد.
توجه به سالمندان خانواده، دلجویی از کودکان 

 ، و مشارکت دادن همه اعضا در آماده‌سازی افطار
حس تعلق و همبستگی را تقویت می‌کند.

zzمجازی فضای  در  خودکنترلی 
، بخش مهمی از تعاملات ما در فضای  در دنیای امروز
خ می‌دهد. رمضان می‌تواند فرصتی برای  مجازی ر
بازنگری در نوع حضور ما در این فضا باشد. کاهش 
انتشار محتوای تنش‌زا، پرهیز از بحث‌های بی‌ثمر و 
گاهی،  استفاده از فضای مجازی برای نشر امید و آ

جلوه‌ای از روزه‌داری دیجیتال است.
همان‌گونه که از خوردن پرهیز می‌کنیم، می‌توانیم از 

انتشار مطالب آسیب‌زا نیز پرهیز کنیم.
zzآشتی گذشت و 

یکی از زیباترین جلوه‌های اخلاقی رمضان، بخشش 
است. کینه‌های قدیمی، سوءتفاهم‌های کوچک و 
دلخوری‌های طولانی، می‌توانند با یک گفت‌وگوی 

صادقانه پایان یابند. آشتی کردن، گاهی دشوارتر 
از قهر کردن است؛ اما آرامشی که به همراه دارد، 

ارزشمند است.
جامعه‌ای که فرهنگ گذشت در آن تقویت شود، 

کمتر دچار تنش‌های مزمن خواهد شد.
zzفردی مسؤولیت  و  نظم 

تنظیم  است؛  برنامه‌ریزی  نیازمند  روزه‌داری 
ساعت خواب، مدیریت زمان کار و عبادت، و حفظ 
سامت جسمی. این نظم شخصی می‌تواند به 
سایر ابعاد زندگی نیز منتقل شود. رمضان فرصتی 
برای تقویت انضباط فردی است؛ انضباطی که 
در موفقیت تحصیلی، شغلی و اجتماعی نقش 

اساسی دارد.
zzپایدار تغییر  برای  فرصتی  رمضان، 

ماه رمضان، اگر تنها در تقویم بماند، پس از سی روز 
به پایان می‌رسد. اما اگر به یک تمرین جدی اخلاقی 
تبدیل شود، آثار آن می‌تواند در تمام سال ادامه یابد. 
، همدلی گسترده‌تر و  ، صداقت عمیق‌تر صبر بیشتر
مسؤولیت‌پذیری اجتماعی، سرمایه‌هایی هستند 
که جامعه را به سمت آرامش و پیشرفت هدایت 

می‌کنند.
خ می‌دهد که هر یک از ما، پیش  تحول واقعی زمانی ر
از نقد دیگران، رفتار خود را اصلاح کنیم. رمضان 
فرصتی برای این بازنگری است؛ فرصتی برای آنکه 
نه‌تنها فرد بهتری باشیم، بلکه جامعه‌ای اخلاقی‌تر و 

انسانی‌تر بسازیم.
اگر قرار است این ماه مبارک اثری ماندگار داشته باشد، باید 

نشانه‌های آن در رفتار روزمره ما دیده شود. رمضان، تمرینی 

است برای بهتر زیستن؛ تمرینی که نتیجه آن، تنها در پایان ماه 

مشخص نمی‌شود، بلکه در کیفیت روابط انسانی ما در طول 

سال نمایان خواهد شد.

یادداشت

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: خانواده به 
عنوان نخستین و بنیادیترین نهاد اجتماعی، 
نقشی بی‌بدیل در شکل‌گیری شخصیت افراد و 
جامعه‌پذیری آنان ایفا می‌کند. از آغاز خلقت تاکنون، 
تمام انسان‌ها زندگی اجتماعی خویش را با عضویت 
در کانون خانواده و جمعی به نام خویشاوندان آغاز 
کرده‌اند. در این میان، همنشینی‌های خانوادگی به 
عنوان یکی از مهمترین بسترهای تعامل انسانی، نه 
تنها در استحکام پیوندهای خویشاوندی مؤثرند، 
بلکه تأثیرات عمیقی بر گستره وسیع‌تر جامعه و 
روابط شهروندی بر جای می‌گذارند. در این شبها و 
روزهای ماه مبارک رمضان این همنشینی‌ها بیشتر 
نمود پیدا می کنند و جامعه را به سمت همدلی 
بیشتر سوق می دهند. این نوشتار به بررسی فوائد 
چندگانه همنشینی‌های خانوادگی در تحکیم روابط 

شهروندی می‌پردازد.
zz اولیه هسته‌های  خویشاوندی؛  و  خانواده   

اجتماعی همبستگی 
قرآن کریم با اشاره به ارزشی بودن شکل‌گیری 
واحدهای اجتماعی، فلسفه وجودی تیره‌ها و 
قبیله‌ها را »تعارف« یعنی شناخت متقابل معرفی 
می‌کند. این شناخت متقابل که از سطح خانواده 
و خویشاوندان آغاز می‌شود، زمینه‌ساز همزیستی 
مسالمت‌آمیز در سطح جامعه گسترده‌تر است. 
جامعه‌شناسان نیز بر این باورند که خویشاوندی 
و خانواده در واقعیت مکمل یکدیگرند و رابطه آنها 
، یکی از بنیادهای اصلی دستگاه اجتماعی  با یکدیگر
کلی هر جامعه است. در واقع، گروه خویشاوندی به 
عنوان بنیادی‌ترین نیروی ادغام‌کننده و یکپارچه‌ساز 
در زندگی اجتماعی عمل می‌کند که تأثیری به‌سزا 
در سیاست، اقتصاد، آموزش و نیازهای روانی تمام 

اعضایش دارد.
zz همنشینی‌های خانوادگی و تقویت سرمایه 

اجتماعی
هنگامی که اعضای یک خانواده در کنار یکدیگر گرد 
هم می‌آیند، شبکه‌ای از روابط عاطفی و تعهدات 
متقابل شکل می‌گیرد که می‌توان از آن به عنوان 
»سرمایه اجتماعی« یاد کرد. در دین ما اشاره شده 
است که: هرچه رابطه خویشاوندی نزدیک‌تر باشد، 
میزان محبت و دوستی افزون‌تر خواهد بود. این 
محبت و دوستی که در همنشینی‌های خانوادگی 
تقویت می‌شود، بعدها به عنوان الگویی برای 
تعامل با دیگر اعضای جامعه عمل می‌کند. نگرش 
مثبت به روابط دوستانه که ریشه در خانواده 
دارد، تأثیر مستقیمی بر سامت جسمانی و روانی، 
رشد شخصی و هویت‌یابی، افزایش بهره‌وری و 
موفقیت، افزایش کیفیت زندگی و افزایش سازگاری 
و خودشکوفایی دارد. شهروندانی که در خانواده‌ای 
سرشار از محبت و همدلی پرورش یافته‌اند، آمادگی 
بیشتری برای مشارکت مثبت در جامعه و ایجاد 

روابط سالم با دیگر شهروندان خواهند داشت.
zz تمرین مهارت‌های ارتباطی و شهروندی در

خانواده بستر 
خانواده و گردهمایی‌های خویشاوندی، نخستین 
مدرسه مهارت‌های اجتماعی است. اعضای خانواده 

در این همنشینی‌ها می‌آموزند که چگونه با دیگران 
ارتباط برقرار کنند، به نظرات آنان گوش فرا دهند، در 
مورد مسائل مختلف به بحث و تبادل نظر بپردازند 
و در مواقع لزوم از حقوق خود و دیگران دفاع کنند. 
این مهارت‌ها که در دامان خانواده شکل می‌گیرد، 
بنیانی برای رفتار شهروندی مسؤولانه در جامعه 
فراهم می‌آورد. پژوهش‌ها نشان می‌دهد که 
»کاهش نقش والدین و بزرگان فامیل در حمایت 
اجتماعی از زوج‌های جوان« از جمله ریشه‌های 
اجتماعی مشکلات خانواده است. این کاهش 
نقش، نه تنها به خانواده آسیب می‌زند، بلکه 
جامعه را از ظرفیت عظیم خویشاوندان در انتقال 
ارزش‌ها و هنجارهای اجتماعی محروم می‌کند. در 
همنشینی‌های خانوادگی است که ارزش‌هایی چون 
، گذشت، فداکاری و محبت از نسلی به نسل  صبر

دیگر منتقل می‌شود.
zz گسترش همدلی از دایره خویشاوندی به 

شهروندی عرصه 
یکی از مهمترین فوائد همنشینی‌های خانوادگی، 
پرورش حس همدلی و درک متقابل است. اعضای 
خانواده در کنار یکدیگر می‌آموزند که خود را به جای 
دیگران بگذارند، دردها و شادی‌های یکدیگر را درک 
کنند و در مواقع نیاز یاری‌رسان باشند. این حس 
همدلی که ابتدا در دایره محدود خانواده شکل 

می‌گیرد، به تدریج به سایر سطوح اجتماعی گسترش 
می‌یابد و زمینه‌ساز ایجاد جامعه‌ای همبسته و 
مهربان می‌شود. شهروندی که در خانواده خود 
طعم محبت بی‌چشم‌داشت را چشیده باشد، به 
احتمال بیشتری در قبال همسایگان، همکاران و 
دیگر اعضای جامعه احساس مسؤولیت می‌کند و 
در مواقع بحران، آماده کمک به دیگران خواهد بود. 
این همان پیوند میان »اخاق خانوادگی« و »اخلاق 
شهروندی« است که بنیان جامعه‌ای پایدار و سالم 

را تشکیل می‌دهد.
zz خانواده به عنوان پشتیبان عاطفی و اجتماعی

وندان شهر
در شرایط دشوار زندگی، همنشینی‌های خانوادگی 
به مثابه پناهگاهی امن برای افراد عمل می‌کنند. 
حضور گرم و حمایتگر خویشاوندان، تاب‌آوری افراد 
را در مواجهه با مشکلات افزایش می‌دهد و از انزوا 
و افسردگی آنان جلوگیری می‌کند. شهروندانی 
که از پشتوانه خانوادگی قوی برخوردارند، در برابر 
فشارهای روانی و اجتماعی مقاوم‌تر بوده و کمتر 
دچار آسیب‌های اجتماعی می‌شوند. این افراد با 
آرامش خاطر بیشتری در عرصه‌های اجتماعی حضور 
می‌یابند و می‌توانند نقش فعال‌تری در توسعه 
، خانواده سالم و  جامعه ایفا کنند. به عبارت دیگر
منسجم، کارخانه تولید شهروندانی سالم، متعادل و 

مسؤولیت‌پذیر است. جامعه‌شناسی معاصر بر این 
باور است که سعادت و شقاوت امت‌ها، مرهون 
رشادت و ضلالت خانواده است و شرط داشتن 
جامعه‌ای سالم و پویا، سامت و پایداری خانواده 

است.
zz حفظ و استمرار روابط خویشاوندی؛ تکلیفی

اجتماعی و  دینی 
از نظر دین مبین اسام، حفظ و استمرار روابط 
خویشاوندی جزئی از دستورات الهی است که بار 
مسؤولیت آنها، هم‌ردیف با پاسداشت حرمت الهی 
دانسته شده است. این تأکید دینی بر صله رحم و 
پیوند با خویشاوندان، نشان‌دهنده اهمیت این 
روابط در ایجاد جامعه‌ای منسجم و پایدار است. این 
تداخل و اختلاط، شبکه‌های اجتماعی را گسترش 
می‌دهد و پیوندهای عاطفی میان گروه‌های مختلف 

اجتماعی را مستحکم می‌کند.
zz چالش‌های عصر جدید و ضرورت احیای 

خانوادگی همنشینی‌های 
در دنیای مدرن، سبک زندگی شهری، فردگرایی 
افراطی و گسترش فناوری‌های ارتباطی هرچند 
ارتباطات مجازی را افزایش داده‌اند، اما به تدریج از 
کمیت و کیفیت همنشینی‌های حضوری خانوادگی 
کاسته‌اند. این کاهش، پیامدهای ناگواری برای 
جامعه داشته است. پژوهش‌ها نشان می‌دهد که 

»تضعیف باورهای فرهنگی در جامعه و خانواده‌ها«، 
»آشفتگی نقش‌های زن و شوهر در خانواده« و 
»کاهش نقش والدین و بزرگان فامیل در حمایت 
اجتماعی از زوج‌های جوان« از جمله مهمترین 
ریشه‌های اجتماعی مشکلات خانواده‌ها هستند. 
این آسیب‌ها در نهایت به کاهش سرمایه اجتماعی 
و تضعیف همبستگی شهروندی منجر می‌شود. 
بنابراین، احیای سنت همنشینی‌های خانوادگی 
و تقویت پیوندهای خویشاوندی، نه یک انتخاب 
شخصی، بلکه ضرورتی اجتماعی برای پایداری جامعه 

است.
در پایان، می‌توان گفت که همنشینی‌های خانوادگی 
پلی است از خویشاوندی به سوی شهروندی. این 
گردهمایی‌ها با تقویت سرمایه اجتماعی، پرورش 
مهارت‌های ارتباطی، گسترش همدلی و ایجاد 
پشتوانه عاطفی، زمینه‌ساز شکل‌گیری جامعه‌ای 
خانواده‌ای  می‌شوند.  پویا  و  سالم  منسجم، 
که پیوندهایش مستحکم باشد، شهروندانی 
مسؤولیت‌پذیر و متعهد به جامعه تحویل خواهد 
داد و در نهایت، سامت جامعه در گرو سامت 

خانواده‌هاست.
---

منابع:
· پایگاه اطلاع‌رسانی آل‌الشیعه، »نقش خویشاوندان 

در تحکیم خانواده«
· پایگاه اطلاع‌رسانی پژوهشگاه علوم انسانی و 
مطالعات فرهنگی )Ensani.ir(، »تحکیم خانواده در 

آموزه‌های قرآنی«
· خبرگزاری بین‌المللی قرآن )ایکنا(، »تأثیر معنویت 

در رضایت‌مندی خانواده«
· پایگاه پژوهه، »تحکیم خانواده از دیدگاه اسلام«

زهرا سماواتی

بیشتر بدانیم

امروزه  هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: شهرها 
بیش از هر زمان دیگر نیازمند عناصری هستند که 
بتوانند روح تازه‌ای به فضاهای شهری ببخشند. 
، آب‌نماها هستند؛  یکی از مهم‌ترین این عناصر
سازه‌هایی که با ترکیب طبیعت آب، هنر طراحی، 
و نورپردازی، به درک انسان از زیبایی و آرامش در 

می‌بخشند. عمق  شهری  محیط 
zzآب‌نماها زیبایی‌شناختی  نقش   

آب، به عنوان نماد پاکی و زندگی، در طراحی 
محیط‌های شهری جایگاه ویژه‌ای دارد. حرکت پویا 
و انعکاس نور در سطح آب، باعث ایجاد جلوه‌های 
می‌شود.  جذابی  بسیار  احساسی  و  بصری 
آب‌نماهای شهری با طراحی مناسب می‌توانند 
به عناصر بصری اصلی در میدان‌ها، پارک‌ها، و 
فضاهای عمومی تبدیل شوند، و باعث افزایش 

کیفیت ظاهری و هنری محیط شوند.
ایجاد وحدت بصری: آب‌نماها با انعکاس بناها و 
نورها، پیوندی میان عناصر مختلف فضا برقرار 

می‌کنند.
افزایش حس هویت شهری: بسیاری از شهرهای 
بزرگ جهان مانند رم، پاریس، و اصفهان به 
آنها  واسطه‌ی آب‌نماهایشان شناخته می‌شوند و 

بخشی از شخصیت فرهنگی شهر هستند.
zzثار روانی و اجتماعی آ  

تحقیقات روانشناسی محیط نشان داده است که 
صدای آب جاری، بر ذهن انسان تأثیر آرام‌بخش 
دارد و اضطراب را کاهش می‌دهد. در محیط‌های 
پر ازدحام شهری، وجود آب‌نما می‌تواند همچون 

کند. یک نقطه‌ استراحت روحی عمل 
مردم تمایل دارند در اطراف آب‌نماها بنشینند و 
تعامل اجتماعی بیشتری داشته باشند؛ بنابراین 

این فضاها نقش محرک روابط اجتماعی را نیز ایفا 
می‌کنند.

علاوه بر تأثیر احساسی، آب‌نماها باعث تشویق 
مردم به حضور در فضاهای عمومی و افزایش 

می‌شوند. شهری  پویایی 
zzاقلیمی و  یست‌محیطی  ز ثیر  تأ

در مناطق گرم و خشک، آب‌نماها می‌توانند نقش 
تعدیل دما و افزایش رطوبت نسبی هوا را ایفا 
کنند. تبخیر سطحی آب و وجود سایه در اطراف 
آن، شرایط راحت‌تری را برای شهروندان فراهم 

می‌سازد.
همچنین، در طراحی‌های پایدار امروزی، استفاده 
از چرخه‌ بازچرخانی آب در آب‌نماها مورد توجه 
قرار گرفته تا مصرف منابع را کاهش داده و اثرات 

زیست‌محیطی منفی به حداقل برسد.
zzنمادین و  فرهنگی  ارزش 

در فرهنگ‌های گوناگون، آب‌نماها نشان‌دهنده‌ 
مفاهیم فلسفی و معنوی‌اند؛ از نماد زندگی و پاکی 

تا جلوه‌ قدرت و شکوه در معماری سلطنتی.
به‌عنوان مثال، در باغ ایرانی، آب اصلی‌ترین عنصر 
سامان‌دهنده‌ فضاست و حس نظم، توازن و 
تقدس را منتقل می‌کند. امروزه شهرهای مدرن 
نیز با الهام از همین اصول، آب‌نماهایی طراحی 

می‌کنند که تلفیقی از سنت و مدرنیسم باشند.
zzآب‌نمای شهری  اصول طراحی 

یک آب‌نمای مؤثر تنها با زیبایی ظاهری تعریف 
نمی‌شود؛ بلکه باید همخوانی کاملی با موقعیت 
مکانی، اقلیم، فرهنگ و نیازهای شهروندان 

باشد. داشته 
اصول مهم طراحی شامل تناسب مقیاس با 
؛ نورپردازی  فضا، استفاده از مواد محلی و پایدار

هدفمند و ایمن، دسترسی آسان برای عموم مردم 
و نگهداری ساده و کم‌هزینه است.

به زیبایی شهر می‌افزایند، بلکه  آب‌نماها نه‌تنها 
کیفیت زندگی را نیز ارتقا می‌دهند. آن‌ها ترکیبی 
، طبیعت، و فناوری هستند که می‌توانند  از هنر
فضاهای خشک شهری را به مکان‌هایی دلپذیر و 

کنند. تبدیل  الهام‌بخش 
وجود یک آب‌نمای زیبا در میان میدان یا پارک، 
حس تعلق به شهر را افزایش داده و تصویر ذهنی 
مثبتی از محیط ایجاد می‌کند؛ درست به همان 
اندازه که بناهای تاریخی یا مجسمه‌ها نقش 

دارند.
zzآب نماهای سطح شهر از  راه‌های حفاظت 

برای حفاظت و نگهداری از آب‌نماهای سطح 
شهر )در پارک‌ها، میدان‌ها و فضاهای عمومی(، 
مجموعه‌ای از اقدامات فنی، مدیریتی و فرهنگی 
مورد نیاز است. در ادامه، این راه‌ها را به تفکیک 

می‌کنم: بیان 
zzاقدامات فنی و مهندسی 

استفاده از سیستم گردش آب بسته:به جای 
ورود مداوم آب تازه، آب باید در یک مدار بسته 

چرخش داشته باشد تا مصرف آب کم شود.
نصب فیلتر و تصفیه‌کننده‌ها: فیلترهای مکانیکی 
لودگی  و بیولوژیکی از تجمع رسوبات، جلبک و آ

می‌کنند. جلوگیری 
از  استفاده  نانو:  مواد  و  جلبک  ضد  روکش 
پوشش‌های نانویی مانع از رشد جلبک و تغییر 

آب‌نما می‌شود. رنگ سطح 
کنترل اتوماتیک سطح آب و فشار پمپ‌ها: نصب 
حسگرهای سطح )Level Sensor( برای جلوگیری 

از خشک شدن پمپ یا سرریز آب.

نورپردازی ایمن و مقاوم در برابر رطوبت: استفاده 
از چراغ‌های ضدآب )IP68( برای ایمنی و دوام 

برقی. تجهیزات  بیشتر 
zzمستمر نظارت  و  نگهداری   

برنامه‌ریزی دوره‌ای نظافت و سرویس:تمیز کردن 
شست‌وشوی  و  آب  تعویض  دیواره‌ها،  و  کف 
و  پمپ  بازرسی  منظم.  طور  به  فیلترها 
نازل‌ها:کنترل کارکرد یکنواخت نازل‌ها و حذف 

. گرفتگی‌ها برای جلوگیری از آسیب به موتور
و  آب،  سختی   ،PH آب:کنترل  کیفیت  پایش 
جلوگیری از بوی نامطبوع با مواد سازگار با محیط 

زیست.
استفاده از نگهبان یا دوربین برای جلوگیری از 
وندالیسم )خرابکاری(:آسیب‌زدن نوجوانان یا 

آب‌نماهاست. از دلایل تخریب  رهگذران یکی 
zzاجتماعی و  فرهنگی  راهکارهای   

آموزش شهروندان: نصب تابلوهایی با پیام‌هایی 
درباره اهمیت حفظ زیبایی عمومی و جلوگیری از 

آب‌نما. زباله در  انداختن 
برگزاری پویش‌های شهری: تشویق مردم به 
مشارکت در نگهداری فضاهای شهری و احساس 

آن‌ها. به  نسبت  جمعی  مالکیت 
لودگی از  نظارت مردمی: امکان گزارش تخریب یا آ
طریق سامانه‌های شهری )اپلیکیشن یا شماره 

شهرداری(. تماس 
zzنوین فناوری  از  استفاده 

آب‌نما: کنترل  سیستم‌های هوشمند مدیریت 
از راه دور پمپ‌ها، روشنایی و میزان آب از طریق 

.)IoT( اشیا  اینترنت 
پمپ‌های کم‌مصرف و خورشیدی: کاهش هزینه 

انرژی در عین حفظ جلوه زیباتری دارد.

یبایی شهر ثیر آب‌نماها بر ز تأ

همنشینی‌های خانوادگی
پلی از خویشاوندی به سوی همبستگی شهروندی

بهروز صادقی، کارشناس اجتماعی
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کنیم زِدلدار  عشق  طلب  امشب 
کنیم دار  سر  را  رجیم  شیطان 
باشد مهیا  اگر  فرجش  امر 
کنیم افطار  یار  کنار  ماه  این 

چ حسین وکیلی زار

گام به گام

سی روز سی گام
گام اول تنبه و بیداری بود.

گام دوّم: تقرّب )خداجویی(
رِّبْنی إِلی مَرْضاتِکَ«

َ
»وَ ق

»خدایا مرا به آنچه مورد رضایت توست نزدیک 
کن.«

دختر و پسر عزیزم
حالا که از خواب غفلت بلند شدی، باید بدونی 

به کجا می‌خوای بری…
هر آدمی که بیدار میشه، یه سؤال مهم 

جلوشه:
مقصد من کجاست

اگر مقصد روشن نباشه،
حتی قوی‌ترین آدم‌ها هم سرگردون میشن.

اول نیّت…
خودسازی از نیّت شروع میشه.

نیت یعنی جهت دل. یعنی برای چی زندگی 
می‌کنم؟

_ برای دیده شدن؟
_ برای موفقیت ظاهری؟

_ یا برای رضایت خدا؟
فرقش خیلی زیاده…

چون هدف، جهت زندگی رو تعیین می‌کنه؛
رو  انتخاب‌هامون  و  رفتار  زندگی،  جهت  و 

می‌سازه.
اگر هدفت خدا باشه،

حتی درس خوندنت، کمکت به خانواده، 
رفاقت‌هات و فعالیت‌هات،همه رنگ آسمونی 

می‌گیره
اما بدون عزیزم

ارتباط با خدا درجه داره…
یه وقت کاری رو فقط چون خدا رو دوست داری 

انجام میدی.
نه از ترس، نه برای جایزه… فقط چون عاشقشی.

در روایت آمده:
هُ«

َ
 ل

ً
عْبُدُهُ حُبّا

َ
»وَلکِنّی أ

»من خدا را فقط از روی محبتش عبادت 
می‌کنم.« )وسائل الشیعة(

این قشنگ‌ترین درجه‌ست…
یه وقت هم برای رسیدن به بهشت یا دوری از 

جهنم عبادت می‌کنی.
این هم ارزش داره،

اما از عبادت عاشقانه یه پله پایین‌تره.
قرب یعنی نزدیک شدن…اما نه نزدیک شدن 

مکانی.
« آمده: ح گلشن راز در »شر

قرب یعنی حرکت کردن قطره به سوی دریا.
تو یک قطره‌ای…

اما وقتی به خدا وصل میشی،
به دریا وصل شدی

قرب یعنی:
_ شبیه‌تر شدن به صفات خدا

_ مهربان‌تر شدن
_ پاک‌تر شدن

_ صبورتر شدن
_ قوی‌تر شدن

و یه نکته مهم:
قرب یعنی دل کندن از چیزهایی که بین تو و 

خدا فاصله می‌اندازن.

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی فراخوان

امام خمینی فرمودند، حاضر نیستم 
به دفاع از من، غیبت کسی بشود

در قرآن کریم آمده است: هیچ کس از شما غیبت دیگری را نکند، آیا کسی از 
شما دوست دارد گوشت برادر مرده خود را بخورد؟

امام صادق علیه السام فرموده اند: غیبت بر هر مسلمانی حرام است که 
نیکی‌ها را می سوزاند.

حکایت: در موقعیتی امام خمینی )ره( درعراق تحت نوعی محاصره بعثی‌ها بود 
و انتظار می‌رفت بعضی بزرگان جویای احوال امام باشند ولی چند نفر سراغی از 
ح و گله کنند که  حال ایشان نگرفتند! یکی از نزدیکان تا آمد این مساله را مطر
در این میان احتمال غیبت کردن وجود داشت. امام خمینی سریع پیشگیری 
کرد و گفتند: »راضی نیستم برای دفاع از من دنبال کسی غیبت و بدگویی شود.«

 بیراهه می‌رود و مرتکب گناه می‌شویم.
ً
نکته: زبان برخی از ما غالبا

هم خویش را بیگانه کن هم خانه را ویرانه کن
وآنگه بیا با عاشقان هم خانه شو هم خانه شو

فراخوان مقاله »سی‌امین همایش بزرگداشت 
حکیم ملاصدرا«

هگمتانه، گروه فرهنگی: سی‌امین همایش بزرگداشت حکیم ملاصدرا با 
عنوان »هویت و سابقه تاریخی و عقلانی ایرانی و آفرینش تمدن« در خردادماه 

1405 برگزار خواهد شد.
بدین وسیله از اساتید و پژوهشگران گرامی دعوت بعمل می‌آید با ارائه 
مقالات و آثار علمی و پژوهشی خود دربارۀ موضوعات پیشنهادی یا دیگر 
موضوعات مرتبط، در همایش مشارکت نمایند. محوریت این آثار باید بر 
دیدگاه‌ها و نوآوری‌هایی در حوزه فلسفه سیاسی و اجتماعی که موجب 
تعریف یا تقویت هویت ایرانی بعنوان یک ملت در برابر سایر ملل جهان، یا 
یک شاخه زیربنایی و مهم ذیل امت واحده اسلامی می‌گردند، متمرکز باشد. 

مقالات باید دارای رویکرد تبیینی و مضمون جدید و کارآمد باشند.
مهلت ارسال چکیده مقالات تا تاریخ 1405/1/15 تعیین شده است.

 siprin@mullasadra.org متقاضیان می توانند مقالات خود را به نشانی
ارسال نمایند.

جزء خوانی قرآن - حسینیه امام خمینی )ره(

عکس روز

تدارک ویژه »سوره« برای بچه‌ها در ماه رمضان
هگمتانه، گروه فرهنگی: سازمان سینمایی سوره 
هم‌زمان با فرارسیدن ماه مبارک رمضان سه اثر 
جدید خود با محوریت مخاطبان کودک و نوجوان را 

روی آنتن می‌برد.
به گزارش هگمتانه؛ برنامه رئال عروسکی »با بابام« 
همراه با فصل‌ جدید پویانمایی آن، سریال اپیزودیک 
»هتل بسیار بسیار عجیب«، و مجموعه کمیک 
موشن »هیسطوری« از جملهٔ آثار جدیدی هستند 
که از هفته پیش‌رو با شروع ماه مبارک رمضان برای 
کودکان و نوجوانان به ترتیب روی آنتن شبکه پویا، 

نهال و امید می‌روند.
ثار که برای اولین‌بار پخش خود را شروع  این آ
می‌کنند، در مراکز مختلف سوره به تولید رسیده‌اند.

فصل جدید انیمیشن »با بابام« با ماجراهای پدر 
- دختری به قلم امیررضا مافی و کارگردانی علیرضا 
طاهری محصول مرکز پویانمایی سوره، اکنون 
همراه با یک برنامه ترکیبی نمایشی - عروسکی به 
تهیه‌کنندگی مجید غفاری در ٢6 قسمت آماده شده 
و از هفته آینده قرار است پخش خود را از شبکه پویا 

آغاز کند.
»هتل بسیار بسیار عجیب« تازه‌ترین سریال 
نمایشی باشگاه فیلم سوره برای کودکان در ژانر 

معمایی ماجراجویی به کارگردانی سامان غنائمی و 
تهیه‌کنندگی حامد یامین‌پور با محوریت ماجراهای 
یک هتل عجیب به مدیریت چهار کودک، در ١5 
قسمت بصورت روزانه شنبه تا چهارشنبه ساعت 
١6 و تکرار ساعت ٢٠ همان روز از شبکه نهال پخش 

می‌شود.
»هیسطوری« با قصه‌ای از تاریخچه استعمار در 
جهان به کارگردانی مجید محمودی و تهیه‌کنندگی 
امید مرندی محصول مرکز پویانمایی سوره در 
قالب رئال - کمیک‌موشن، هم‌زمان با آغاز پویش 
 ٣٢ در  نوجوانان،  برای  »هیسطوری«  سراسری 
قسمت بصورت شبانه در ایام ماه رمضان روی آنتن 

شبکه امید خواهد رفت.
سازمان سینمایی سوره در راستای سیاست‌های 
خود برای تمرکز بر مخاطبان کودک و نوجوان، 
تولیدات متنوعی را در دست ساخت دارد که به 

زودی عرضه خواهند شد.
به نقل از روابط عمومی سوره، انیمیشن سینمایی 
« از دیگر آثار این مؤسسه، اکنون با عبور از مرز  »یوز
یک و نیم میلیون مخاطب در سینماهای سراسر 
، به زودی وارد باشگاه ١٠٠ میلیاردی‌ها در گیشه  کشور

سینمای ایران می‌شود.

نمایشگاه بهاره در همدان برگزار می‌شود
هگمتانه، گروه فرهنگی: نمایشگاه بهاره از 23 تا 
27 اسفندماه در محل دائمی نمایشگاه بین‌المللی 

همدان برگزار می‌شود.
به گزارش هگمتانه، نمایشگاه بهاره عرضه 
در  اسفندماه   27 تا   23 تاریخ  از  کالا  مستقیم 
محل دائمی نمایشگاه بین‌المللی همدان برگزار 

می‌شود.
این نمایشگاه در راستای تسهیل دسترسی 
مردم به اقلام مورد نیاز با قیمت مناسب برگزار 

شد. خواهد 
جشنواره فروش فوق‌العاده واحد‌های صنفی 
پوشاک و کیف و کفش نیز از 16 اسفندماه و با 20 

درصد تخفیف برگزار می‌شود.

همایش بین‌المللی بانوی اول اسلام برگزار می‌شود
هگمتانه، گروه فرهنگی: همایش بین‌المللی بانوی 
اول اسلام حضرت خدیجه سلام الله علیهم هم‌زمان 
با سالروز رحلت ایشان در سراسر کشور برگزار 

می‌شود.
این همایش به همت شورای بانوان کمیته فرهنگی 
و آموزشی اربعین و مشارکت نهادها و سازمانها 
و گروه‌های مردمی هم‌زمان با سالروز رحلت ام 
المؤمنین حضرت خدیجه کبری سام الله علیها در 

16 محور مختلف برگزار می‌شود.
این نشست بین‌المللی 9 اسفند در نمایشگاه قرآن 
کریم در مصلی تهران و با سخنرانی حجت الاسام 
و المسلمین سیدعبدالفتاح نواب نماینده ولی 
فقیه در امور حج و زیارت، دکتر اسماء مختار فرزند 
و همسر شهید از جنبش مقاومت اسلامی نیجریه 

و دکترای نانوتکنولوژی پزشکی از دانشگاه علوم 
، دکتری  پزشکی تهران، دکتر فاطمه بتول سایوز
عرفان اسامی از ترکیه، دکتر کوثر دانش نویسنده، 
پژوهشگر حوزه مقاومت معاونت فرهنگی و 
پژوهشی مرکز آموزش عالی امام حسین )ع( و حجت 
الاسام والمسلمین دکترمحمدمهدی باباپور گل 
افشانی، رئیس دانشکده الهیات وادیان دانشگاه 

شهید بهشتی برپا خواهد شد. ‌
آغاز نشست بین‌المللی بانوی اول اسام حضرت 
خدیجه سلام الله علیها ساعت 15 در سالن جلسات 
سی و سومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم 

خواهد بود.
شنبه 10 رمضان برابر با 9 اسفند سالروز رحلت بانوی 

هزار اسلام حضرت خدیجه سلام الله علیهاست.

سی‌نما

شاکرنژاد: من در خانه موسیقی قرآن شنیدم
هگمتانه، گروه فرهنگی: حامد شاکرنژاد، قاری و 
حافظ قرآن با اشاره به اثرگذاری تشویق کودکان 
برای جذب به قرآن و ایجاد فضای آن در خانه گفت: 

من در خانه موسیقی قرآن شنیدم.
به گزارش هگمتانه، از آغاز ماه مبارک رمضان، 
برنامه تلویزیونی »محفل« به عنوان ویژه برنامه‌ای 
معارفی و مخصوص قرآن، پخش خود را از شبکه 
سوم سیما شروع کرده است. این برنامه در 
ادامه فصول خود علاوه بر در نظر گرفتن ابعاد 
بین المللی، سبب شده است تا تحولی در فرم 
ثار معارفی تلویزیون ایجاد شود و  و محتوای آ

علاقه‌مندان به قرآن را دور یکدیگر جمع کند.
در قسمت روز گذشته این برنامه حامد شاکرنژاد، 
حافظ و قاری قرآن با اشاره به اثرگذاری تشویق 

برای جذب کودکان به قرآن و آماده سازی فضای 
آن گفت: من تا 16 سالگی عاشق قرآن نبودم ولی 
جایزه‌هایی که می‌دادند تأثیر داشت. نه اینکه 
پدر من بگوید اگر هدیه بدهم قرآن حفظ کن. اول 
فضای خانه شکل گرفت؛ این خیلی مهم است. در 
فضایی که من تبلیغ چیپس از تلویزیون نشنیدم. 
موسیقی همراه با حرکات موزون نشنیدم. کودک 
که تفاوتی میان این و قرآن را نمی‌داند؛ شما باید 
این انگیزه را ایجاد کنید. من در خانه موسیقی 

قرآن شنیدم.
وی افزود: در یک جلسه‌ای رفتیم و پدر من قرار بود 
قرآن بخواند. گفتند آقازاده می‌خواند؟ من شروع 
کردم به خواندن و پدر من اطلاعی نداشت که آنقدر 
مسلط هستم. سن من کم بود و این تشویق‌ها 

ادامه داشت. بارها با من مصاحبه کردند که از چه 
زمانی تلاوت و عشق به قرآن را شروع کرده‌ای؟ من 
می‌گویم از سنین 5 سالگی تلاوت را شروع کردم 
اما 17 سالگی عاشق قرآن شدم. الان دنیا را به ما 
بدهند و بگویند دست از اعتقادات و قرآن بکش، 
امکان ندارد. و معتقدم تشویق خوب، اثرگذار 

است.

آگهی مزایده عمومی
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آدرسسپرده )ریال()ریال(

همدان - شهرک الوند20464.464.000.0006.446.400.000مسکونی با معبر 18 متری1232

همدان - شهرک الوند20463.240.000.0006.324.000.000مسکونی با معبر 10 متری2223
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• خلاصه شرایط شرکت در مزایده:
متقاضیان می بایست مبلغ سپرده را به حساب شماره 100826576745 )شبای . 1

حساب IR 410610000000100826576745( به نام شهرداری منطقه 4 نزد بانک 
شهر شعبه مرکزی واریز و یا معادل رقم مذکور ضمانت نامه بانکی با اعتبار 3 ماه 
ک و مهر شده تا روز یکشنبه مورخ 1404/12/17  کت )الف( و به صورت لا را در پا
ساعت 14 تحویل دبیرخانه شهرداری منطقه چهار به آدرس: میدان امامزاده 

عبدالله نمایند.
ک ردیف های 3-4-5-6 )قطعات 142-147-172-152( برنده . 2 در خصوص املا

 به حساب شهرداری 
ً
ک مورد مزایده مکلف است وجه مورد معامله را نقدا املا

ک ردیف های 1 و 2 )قطعات 232-223( بصورت  منطقه چهار واریز نموده و املا
20% نقدی و 80% تهاتر )پیمانکاران صرفاً بستانکار از شهرداری منطقه 4( قابل 
قبول می باشد و در صورت عدم واریز نقدی وجه مورد معامله در موعد مقرر، 
سپرده برنده مزایده به نفع شهرداری ضبط و برابر مقررات اقدام خواهد گردید. 

کاری از تاریخ ابلاغ نتیجه . 3 کثر ظرف مدت 7 روز  برنده مزایده مکلف است حدا
مزایده نسبت به واریز 90% وجه پیشنهادی اقدام و 10% الباقی هنگام انعقاد 

گردید.  گذاری از برنده مزایده اخذ خواهد  قرارداد وا
به پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش، مبهم و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد . 4

شد.
برنده مزایده می بایست، نسبت به انعقاد قرارداد اقدام نماید. در غیر این صورت . 5

در  شد.  خواهد  ضبط  شهرداری  نفع  به  ایشان  مزایده  در  شرکت  سپرده  مبلغ 

خصوص نفر دوم نیز در صورت ابلاغ شهرداری بدین نحو عمل خواهد شد.
سپرده نفرات اول و دوم تا زمان انعقاد قرارداد با برنده مزایده نزد شهرداری . 6

ماند. خواهد 
شرکت در مزایده به منزله قبول شرایط و آیین نامه های مالی شهرداری بوده و . 7

شرکت کنندگان ملزم به رعایت آن می باشند. 
کلیه پیشنهادات مختار است.. 8 شهرداری در رد یا قبول یک یا 
ثبتی صورت . 9 و  قانونی  تشریفات  از طی  پس  مزایده  برنده  نام  به  انتقال سند 

خواهد پذیرفت.
که برنده مزایده وی را . 10 انتقال سند به نام برنده مزایده و یا هر شخص دیگری 

گرفت.  کتباً با رضایتنامه محضری به شهرداری معرفی نماید، صورت خواهد 
11 . http//ets.hamedan.ir آدرس  به  همدان  شهرداری  سایت  در  فوق  گهی  آ متن 

می باشد. موجود 

 1404/12/04 :setadiran.ir زمان انتشار در سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت •
• آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/12/07 

• آخرین مهلت ارسال و قبول پیشنهادات: 1404/12/17 ساعت 19 
• تاریخ بازگشایی: 1404/12/18 

کات از طریق سامانه ستاد در شهرداری مرکزی همدان: رأس  • محل بازگشایی پا
ساعت 10 صبح

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای 
نوبت دوم )تاریخ انتشار: 1404/12/04(

شرکت آب و فاضلاب استان همدان )سهامی خاص( در نظر دارد به عنوان دستگاه 
مناقصه گزار نسبت به خرید دستگاه بسته بندی آب از تولیدکنندگان و تأمین کنندگان 
مربوطه، مطابق مشخصات ارائه شده در اسناد مناقصه و از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و بازگشایی 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  درگاه  طریق  از  کات   پا
www.setadiran.ir به شماره فراخوان 2004007001000106 انجام خواهد شد. لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
گهی مناقصه در سامانه ستاد: 1404/12/03  تاریخ انتشار آ

 مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از تاریخ 1404/12/03 لغایت 1404/12/09 تا 
پایان وقت اداری.

 آخرین مهلت ارائه پیشنهاد در سامانه: تا پایان وقت 1404/12/25 )مدت اعتبار 
پیشنهادها 3 ماه است.(

. خ 1404/12/26 ساعت 9 سالن جلسات مناقصه گزار  تاریخ بازگشایی پیشنهادات: مور

: 2.500.000.000 ریال است که پیشنهاددهنده   تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار
باید تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار را طبق بند )الف( ماده 5 آیین نامه تضمین 
خ 1394/9/22 و اصلاحیه آن به  معاملات دولتی به شماره123402/ت50659ه مور
خ 1400/01/22 ارائه نماید. اصل تضمین شرکت در فرایند  شماره 5211/ت57592ه مور
کثر تا  ک و مهر شده حدا کت لا کار علاوه بر بارگزاری در سامانه می بایست در پا ارجاع 
خ 1404/12/25 به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان همدان  پایان وقت اداری مور

ج در فراخوان تحویل و رسید دریافت شود. به نشانی مندر
: همدان - میدان بیمه - جنب اداره ثبت احوال - شرکت آب و   نشانی مناقصه گزار

فاضلاب استان همدان و ساعت اداری )شنبه تا چهارشنبه از ساعت 08:00 تا 14:00(
 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

• دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768 • مرکز تماس:  021-41934  
ج است.  سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندر

، سایت شرکت مهندسی  گهی در سامانه ستاد ایران، پایگاه ملی مناقصات کشور  این آ
ج شده است.  آب و فاضلاب کشور و سایت شرکت به نشانی www.hww.ir در

  شرکت در مناقصه هیچگونه حق مکتسبه ای برای پیمانکار نخواهد داشت.

43
06

ف: 
.ال

م

شرکت سیاحتی علیصدر در نظر دارد 

بهره برداری از غرفه های بازارچه جدید مجتمع توریستی علیصدر
را به صورت اجاره به مدت 21 ماه از تاریخ 1405/01/01 لغایت 1406/09/30 از طریق مزایده عمومی به 
گذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان و علاقمندان دارای شرایط دعوت می شود پس از  بخش خصوصی وا
بازدید از محل مذکور از مورخ 1404/12/04 لغایت 1404/12/10 با در دست داشتن مدارک شناسایی خود 
 جهت دریافت اسناد و مدارک مزایده به واحد حقوقی و امور قراردادهای شرکت سیاحتی علیصدر واقع در 
، شماره 40 مراجعه و یا جهت دریافت اطلاعات بیشتر با  همدان، بلوار خواجه رشید، روبروی اداره کار

شماره تلفن 38276056-081 تماس حاصل نمایند.

گهی مزایده عمومی  آ

شرکت سیاحتی علیصدر


